ZAPISNIK
sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 21. prosinca 2022. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 18:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Tomislav Buljan

2. Mladen Bartulović

3. Nikola Bakota

4. Ivana Strmotić

5. Tea Mandić

6. Zdravko Galić

7. Kristina Jerčić

8. Marko Bitanga

9. Frane Pruže

10. Mate Babić

11. Josip Vuković

12. Velimir Gavranić

13. Darijo Radović  (od 18:14 sati)

OSTALI PRISUTNI:
1. Mijo Dropuljić

2. Božen Živaljić

3. Ivica Tafra

4. Marija Šošić

5. Ivana Prka

6. Božena Perišić

7. Slobodan Brzica

8. Kata Madunović

9. Ante Minigo  (od 18.16 sati)

Predsjednik Vijeća T. Buljan pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno dvanaest od trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Predsjednik Vijeća T. Buljan predlaže

D N E V N I    R E D
1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća,

3. Prijedlog za donošenje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 2022.

    godinu,

4. Prijedlog za donošenje Zaključka o donošenju pozitivnog mišljenja na nacrt

    Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane

    aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021. – 2027. godine,

5. Prijedlog za donošenje Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u

    2023. godini,

6. Prijedlog za donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023.
    godinu,

7. Prijedlog za donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine

    Podstrana za 2022. godinu,

8. Prijedlog za donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području
    Općine Podstrana za 2023. godinu,

9. Prijedlog za donošenje Odluke o izboru člana Nadzornog odbora u tvrtki Promet d.o.o.

    Split.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen.

Ad.1) Vijećnička pitanja i odgovori

Vijećnik Z. Galić pita u kojoj je fazi Zvonimirova ulica i kada će biti završena.
Službenik S. Brzica odgovara kako je prema posljednjim informacijama bilo dosta poteškoća vezanih za glavni cjevovod i instalacije koje se tamo nalaze, te da su za neke znali a za neke ne, ali po planu izvođača oko 20. siječnja bi cesta trebala biti puštena u promet.

Vijećnik Z. Galić postavlja pitanje vezano za T-Com, zanima ga kada će se sanirati brojni šlicevi po cesti koji su ostali nakon provlačenja njihove infrastrukture.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako njima u odobrenju za radove stoji kao obveza da prometnicu moraju vratiti u prvobitno stanje, međutim da ih je sve malo zateklo jer su krajem godine trebali već biti gotovi sa svim radovima, ali očito nisu. Napominje kako su tek sada postigli dogovor s tvrtkom Građevno Zec d.o.o. koja je zadužena za održavanje nerazvrstanih cesta, te kako su kritičnije situacije obećali riješiti do kraja tjedna. Ističe kako realno uopće nisu bili spremni za sanaciju.
Vijećnik Z. Galić pita je li to sve skupa malo predugo traje, te ističe kako se nada da će požuriti izvođača da se što prije riješi.
Vijećnik V. Gavranić postavlja pitanje vezano za dozvole na pomorskom dobru, te citira čl. 43. novog prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom i ističe kako smatra da sadašnji način dodjele koncesije na pomorskom dobru principom ''najbrži prst'' nije dobro uređen, ali da također ni novi način dodjele koncesije na pomorskom dobru principom ''tko ponudi više'' nije pravedan. Navodi kako je takva metoda izuzetno opasna iz razloga jer će se na natječaje moći javiti ponuditelji koji imaju novaca, a mali obrtnici ostanu zakinuti. Na taj način koncesije će vrlo lako dobivati veliki hoteli, a mali iznajmljivači će ostati bez svojih prihoda. Ističe kako se ne bi trebalo složiti s novim Prijedlogom, te ga zanima što će se dogoditi ako koncesije dobiju ponuditelji koji nemaju veze s našim mjestom, kao i hoće li se reagirati na Prijedlog ovog Zakona. Još jednom ističe kako kriterij za odabir ne može biti isključivo ''tko ponudi više'', već da bi se trebala uzeti u obzir i specifičnost sredine kao što su mali obrtnici, domaće stanovništvo, ponuda i slično.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je Prijedlog novog Zakona već prošao javno savjetovanje, te kako će biti upućen na Saborsku proceduru na glasanje. Ističe kako Zakon nisu donijeli oni već Vlada, a da će se oni pridržavati Zakona i zakonskih odredbi koje budu donijete, te svoj Plan upravljanja pomorskim dobrom prilagoditi tome. Napominje da u slučaju da Zakon do 01. veljače bude izglasan, vjerojatno se neće konzumirati za sezonu 2023. godine, već sezonu 2024. godine. Što se tiče konstatacije da će koncesiju dobiti oni koji imaju više novaca, navodi kako je to tržišna konkurencija, te kako postoji mogućnost da nekome ispred kuće dođe netko drugi, no međutim da za princip ''najbrži prst'' se također povlači pitanje koliko je mjerodavno i pravedno. Još jednom ističe kako Zakon nisu donijeli oni, već Vlada, te ukoliko Zakon bude izglasan da će se pridržavati Zakonskih okvira, bez obzira na to smatra li netko da je to u redu ili ne, jer na to ne mogu utjecati.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako je na istočnom ogranku Zagorske ulice, od ulaza s Magistrale prema desno postavljen znak STOP koji se ne vidi zbog raslinja, stoga ga zanima postoji li mogućnost postavljanja znaka nekoliko metara ispred u ulici i na manjoj visini.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako postoje elaborati svih prometnih znakova, te da će poslati kolegu na teren da vidi o čemu se radi, kako bi mogli učiniti što se može.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako raslinje, maslina i drugo bilje iz dvorišta zaklanjaju znak, te da ga vozači ne uočavaju.
Vijećnica K. Jerčić pita dokle se stiglo s Prostonim planom, te kada će biti na javnom uvidu.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako su između dvije sjednice imali i sjednicu Stručnog povjerenstva za ocjenu sadržaja strateške studije, čije je donošenje i izlaganje bilo obvezno zajedno sa Prostornim planom. Ističe kako članovi Povjerenstva nemaju nekakvih značajnijih primjedbi, jer je većina već dostavila svoje primjedbe, te kako čekaju još gđu. Vuković iz Splitsko-dalmatinske županije da se očituje, nakon čega će se ići s uvidom. Napominje kako je to teoretski moguće i do kraja tjedna, no međutim kako ovisi o tome kada će svi dostaviti svoja mišljenja i primjedbe.

Vijećnica K. Jerčić pita kakvi su planovi za sportski centar Petrićevo.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako za sada ostaju sportski tereni, te da će napraviti idejno rješenje prema kojem je ranije bio jedan veliki trgovački centar sa zelenom tržnicom, no sve je to još u idejnom rješenju. Što se tiče sportskih terena, nastojati će napraviti projekt nogometnog igrališta ma Miljevcu, čim osposobe cestu i dovedu je u red.
Pitanja više nema.

Ad.2.) Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća
Predsjednik vijeća T. Buljan kaže kako će usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća biti na sljedećoj sjednici, jer između dvije sjednice nije bilo dovoljno vremena za napisati ga.
Ad.3.) Prijedlog za donošenje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 
 2022. godinu

Pročelnica I. Prka uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i četiri (4) glasa SUZDRŽAN (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 
 2022. godinu
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.4.) Prijedlog za donošenje Zaključka o donošenju pozitivnog mišljenja na nacrt 
 Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja 
 Urbane aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021. – 2027. godine

Pročelnica M. Šošić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen te se donosi
ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Zaključka o donošenju pozitivnog mišljenja na nacrt 
 Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021. – 2027. godine.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.5.) Prijedlog za donošenje Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih 
 radova u 2023. godini
Službenica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik M. Bitanga u ime Kluba MOST-a predlaže da zabrana izvođenja građevinskih radova bude od 20:00 sati umjesto 22:00 sata radinim danom, te subotom od 14:00 sati do ponedjeljka u 07:00 sati.
Vijećnik D. Radović traži pojašnjenje vezano za skupine građevina, te navodi kako skupina 2.a nije uključena, stoga ga zanima koja je to skupina građevina 2.a, ako mogu objasniti primjerom.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako se vjerojatno radi o infrastrukturnim građevinama, te kako bi trebalo pogledati u Zakon o gradnji.

Službenica B. Perišić odgovara kako Zakon kaže ''građevine za koje se utvrđuju posebni uvjeti i provodi postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš, postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš ili prihvatljivost na ekološku mrežu''. Navodi kako su to veći infrastrukturni projekti koji ne idu na prikupljanje posebnih uvjeta, ali prilikom izvođenja mogu utjecati na okoliš, te zato i nisu uključeni. Ističe kako po Zakonu o gradnji ionako ne mogu spriječiti, odnosno zabranom ne mogu obuhvatiti one vrste radova za čije je građenje posebnim propisima utvrđeno da su od interesa za Republiku Hrvatsku.
Vijećnik D. Radović kaže kako je to skupina 1, te da je i on čitao, ali ne pronalazi koje se građevine odnose na skupinu 2.a. Navodi kako bi da ga se pita što je tumor 3.a on objasnio što je točno, stoga ga zanima da mu netko objasni što podrazumijeva skupina građevina 2.a.
Službenica B. Perišić odgovara kako misli da je točno protumačila, jer su 1. skupina građevine koje se planiraju Državnim planom prostornog razvoja.

Vijećnik D. Radović konstatira kako ona nije uključena.

Službenica B. Perišić odgovara potvrdno.
Vijećnik D. Radović pita koje su onda građevine u skupini 2.a.

Službenica B. Perišić odgovara kako su to po njenom tumačenju infrastrukturne građevine za koje se provodi postupak utjecaja zahvata na okoliš.

Vijećnik M. Bartulović kaže da daju nekakav primjer što to točno znači.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako su to sve zgrade koje se trenutno rade prema prostornom planu, individualne, dvojne i u nizu.

Pročelnik B. Živaljić dodaje kako se na te zgrade zabrana odnosi.

Vijećnik D. Radović konstatira da su one obuhvaćene skupinama 2.a, 3.a i 3.b.
Načelnik M. Dropuljić odgovara potvrdno.

Predsjednik vijeća T. Buljan pita vijećnika M. Bitangu je li prethodno navedeni prijedlog bio Amandman, jer se u tom slučaju za njega treba glasati.

Vijećnik M. Bitanga odgovara potvrdno.

Službenica B. Perišić nastavlja da u čl. 5. Prijedloga Odluke stoji da ''prilikom trajanja zabrane izvođenja građevinskih radova tijekom sezone'', ti se radovi mogu izvoditi od 0-24 sata u preostalom dijelu godine.

Vijećnik M. Bitanga odgovara kako stoji da u preostalom dijelu godine se može raditi subotom i radnim danom do 22:00 sati navečer, što je suludo. Navodi da se ne radi o infrastrukturnim projektima, ni projektima od značaja za jedinicu lokalne samouprave, već privatnim investicijama, te ne vidi razlog iz kojeg bi to bilo dopušteno.

Slućbenica B. Perišić odgovara kako su privatni i trgovački centri.

Vijećnik M. Bitanga pita zašto bi im dozvolili da se radi do 22:00 sata navečer.

Vijećnik Z. Galić smatra kako su građevinari i ovako svedeni u okvire.

Načelnik M. Dropuljić kaže kako je subota radni dan, pogotovo u proljetno vrijeme prije stupanja zabrane na snagu kada je dan do 19:00 sati, stoga se ne slaže da bi zabrana trebala biti subotom od 14:00 sati jer to nema smisla.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja Amandman na glasanje. Amandman sa četiri glasa ZA (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) nije usvojen.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i četiri (4) glasa PROTIV (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih 
 radova u 2023. godini.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.) Prijedlog za donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023.

    
godinu

Službenik A. Minigo uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik vijeća T. Buljan kaže kako se ljudi sve teže odlučuju sudjelovati u radu Civilne zaštite, stoga ga zanima je li i kod njih stanje takvo.

Službenik A. Minigo odgovara kako je stanje jako loše, te kako upravo trebaju pronaći Povjerenike i zamjenike Povjerenika, odnosno 60 osoba s područja Podstrane, 30 Povjerenika i 30 zamjenika Povjerenika. Ističe kako je objavljen Javni poziv na koji se ama baš nitko nije odazvao.

Predsjednik vijeća T. Buljan pita kakav je status vijećnika.

Službenik A. Minigo odgovara kako kao vijećnici ne mogu sudjelovati, kao i bilo tko tko je u sustavu, javnoj upravi, vojsci, policiji, vatrogascima, gorskoj službi spašavanja i sl. Nastavlja kako jedino što im je ostalo i što su planirali je da se oslone na Mjesne odbore, jer sami Povjerenici moraju teritorijalno biti raspoređeni po Podstrani. Ističe kako do kraja idućeg mjeseca planiraju to zaključiti, te kako će sve biti u roku koji je u trećem mjesecu.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.7.)  Prijedlog za donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine

    
 Podstrana za 2022. godinu
Službenik A. Minigo uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Prijedloga i pitanja nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za 2022. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.8.)  Prijedlog za donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na 
  
 području Općine Podstrana za 2023. godinu
Službenik A. Minigo uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Prijedloga i pitanja nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.9.)  Prijedlog za donošenje Odluke o izboru člana Nadzornog odbora u tvrtki Promet 
 d.o.o. Split.

Načelnik M. Dropuljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Prijedloga i pitanja nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i četiri (4) glasa SUZDRŽAN (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Odluke o izboru člana Nadzornog odbora u tvrtki Promet d.o.o. Split.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Sjednica je završena u 18:32 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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