ZAPISNIK
sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 23. ožujka 2023. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 19:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Tomislav Buljan
2. Darijo Radović 

3. Nikola Bakota

4. Ivana Strmotić

5. Tea Mandić

6. Zdravko Galić
7. Kristina Jerčić
8. Mate Babić

9. Josip Vuković

10. Velimir Gavranić

ODSUTNI VIJEĆNICI:

1. Mladen Bartulović

2. Marko Bitanga

3. Frane Pruže

OSTALI PRISUTNI:
1. Božen Živaljić

2. Ivica Tafra

3. Marija Šošić

4. Ivana Prka

5. Božena Perišić

6. Slobodan Brzica

7. Kata Madunović
Predsjednik Vijeća T. Buljan pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno deset od trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Predsjednik Vijeća T. Buljan predlaže

D N E V N I    R E D

1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća,

3. Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Podstrana,

4. Prijedlog Odluke o izgradnji spomen obilježja prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu,

5. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu načelnika Općine Podstrana za razdoblje od 01. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine,

6. Prijedlog za donošenje Plana operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini na području Općine Podstrana.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa deset (10) glasova ZA usvojen.

Ad.1)  Vijećnička pitanja i odgovori

Predsjednik vijeća T. Buljan napominje da pitanja mogu postavljati Pročelnicima, a ukoliko pitanje žele uputiti načelniku odgovoriti će im se pismenim putem ili na sljedećoj sjednici Vijeća.
Vijećnik J. Vuković postavlja pitanje vezano za komunalni red, odnosno odlaganje glomaznog otpada na privatnim zemljištima. Navodi kako je zadnja Odluka o komunalnom redu donesena 2015. godine, a gledajući druge općine, npr. Općina Marina je donijela novu Odluku 2019. godine u kojoj u članku 10. navode da ''vlasnici, odnosno korisnici zgrada i neizgrađenog građevinskog zemljišta dužni su dvorišta, vrtove i druge zelene površine zgrada neizgrađenog građevinskog zemljišta i druge površine u dijelu koji je vidljiv s javne površine održavati urednima i čistima. Ako se dvorišta i druge zelene površine zgrada neizgrađenih građevinskih zemljišta te druge površine u dijelu koji je vidljiv s javne površine ne održavaju urednima i čistima, komunalni redari naredit će njihovom vlasniku, odnosno korisniku otklanjanje uočenih nedostataka. Ukoliko vlasnici, odnosno korisnici iz prethodnog stavka u roku ne postupe po nalogu, takvi će se nedostaci ukloniti putem treće osobe na trošak vlasnika.'' Ističe kako Podstrana u svojoj Odluci to nema, te kako se sve u Odluci odnosi na javne površine, a ništa na privatne. Napominje kako je na sjednicama više puta bilo spominjano, naročito od strane vijećnika MOST-a, kako se u Gornjoj Podstrani i drugim mjestima odlaže građevinski materijal, no odgovor je uvijek bio isti: ''mi tu ne možemo ništa, to je privatno zemljište'', dok on smatra da se tu itekako može. Ističe kako bi trebalo donijeti novu Odluku i prisiliti vlasnike da površine u svojem vlasništvu održavaju čistima i urednima. Kao primjer navodi investitora ispred svoje kuće koji posljednje dvije godine na neizgrađenom zemljištu drži deponij, dok okolo svi drže apartmane, te to smatra nedopustivim. Napominje kako je svjestan da investitor ima zakup i da se dogovorio s vlasnicima zemljišta, no to mu ne daje za pravo da ostavlja kamene gromade, željezo koje hrđa i ostali građevinski materijal. Napominje kako se time narušava vizura same Općine. Dalje navodi primjer na mjestu gdje se skreće za Put Galije, napominje kako su odložene stare perilice i sličan otpad, te kako se mnogi mještani žale. Ističe kako se on ne može pomiriti s činjenicom da se tu ništa ne može, te kaže kako bi on isto tako mogao u svom dvorištu zapaliti vatru, no onda to više nije privatno vlasništvo jer dolaze vatrogasci i slijedi kazna. Smatra da Općina tu treba uvesti reda, te ističe kako mještani općenito nisu zadovoljni s komunalnim redarstvom. Zanima ga kada će nova Odluka o komunalnom redu.
Službenica B. Perišić odgovara kako je Odluka o komunalnom redu donesena 2018. ili 2019. godine, nakon što je stupio na snagu novi Zakon o komunalnom gospodarstvu 2018. godine, te napominje kako nije točna informacija da se radi o Odluci o komunalnom redu iz 2015. godine. Što se tiče odbacivanja građevinskog otpada, navodi kako po Zakonu o komunalnom gospodarstvu, to pitanje se ne uređuje Odlukom o komunalnom redu, već se uređuje temeljem Zakona o gospodarenju otpadom i Općina Podstrana ima Odluku o načinu sprječavanja nepropisnog odbacivanja otpada u okoliš. Ističe kako se spomenuta Odluka naslanja na spomenuti Zakon o gospodarenju otpadom koji kaže da je za nepropisno odbacivanje otpada u okoliš, na privatna zemljišta i na javne površine, odgovoran vlasnik odnosno posjednik nekretnine, odnosno Republika Hrvatska ako se radi o nekretninama koje su u posebnom pravnom režimu. Prevedeno, kada netko baci otpad, npr. stare veš mašine, građevinski otpad, bilo kakvu vrstu otpada koji nije razvrstan u otpad koji Čistoća uredno prikuplja, onda je za tako odbačeni otpad odgovoran upisani vlasnik, odnosno posjednik nekretnine, ako nije poznat počinitelj odbacivanja otpada. Nastavlja dalje kako su imali određenih prijava gdje ljudi ne žele prijaviti točno određenu osobu premda znaju tko je odbacivao otpad na tuđe parcele, te kako onda moraju voditi upravne postupke protiv vlasnika, odnosno posjednika, gdje su donosili Rješenja o uklanjanju tako odbačenog otpada sa parcela i njihovo zbrinjavanje na Zakonom propisan način. Na takva Rješenja vlasnici, odnosno posjednici nekretnina, tamo gdje su imali donekle uređeno ZK stanje pa jedna nekretnina od 500 m2  nema 40 suvlasnika, takvi suvlasnici odnosno vlasnici izjavljuju žalbe na ta Rješenja, gdje onda drugostupanjsko tijelo te predmete vraća natrag i kaže da ne može odgovarati vlasnik, odnosno posjednik, te teretiti isključivo one koji su upisani kao takvi, nego da moraju provesti ispitni postupak i utvrditi u kojoj mjeri bi vlasnik stvarno bio odgovoran za odbacivanje otpada. Pita razumiju li kakvu vrstu Sizifovog posla rade. Napominje da što se tiče komunalnog redarstva, u ovom trenutku ima samo jednu osobu, te kako su sada u postupku natječaja za zapošljavanje još jednog komunalnog redara. Ta jedna osoba, odnosno komunalni redar postupa po Zakonu o građevinskoj inspekciji, po Pravilniku o jednostavnim radovima i građevinama, po Zakonu o svjetlosnom onečišćenju, po Odluci o komunalnom redu, po Odluci o komunalnom gospodarstvu, utvrđuje površine objekata za obračun komunalne naknade, postupa po Odluci o načinu držanja kućnih ljubimaca i postupanja s izgubljenim i zapuštenim domaćim životinjama, te kako je to samo otprilike dio poslova koji komunalni redar obavlja. Nastavlja da jedna osoba djeluje na 8 km plaže i 12.000 stanovnika, te kako je to njihova stvarnost. Ističe kako Zakon o komunalnom gospodarstvu također kaže da komunalni redar mora imati minimalno četverogodišnje strukovno ili gimnazijsko obrazovanje. Pita ih da joj kažu na današnju situaciju i tržište rada na koji način, ne samo Općina Podstrana, nego bilo koja, te da su to izazovi s kojima se ova država danas nosi. Napominje kako se može zaposliti nekoga tko će onda, s jedne strane kvalitetno odrađivati posao, a s druge strane je potrebno imati reakciju. Navodi kako govore o psima koji nisu na povodcu, i pita što da komunalni redar napravi po tom pitanju. Nastavlja kako je to pitanje kućnog odgoja i pristojnosti koju bi svatko trebao imati i pokazivati. 
Vijećnik J. Vuković postavlja pitanje vezano za novu plažu na šetnici, odnosno kada će se popraviti taj obalni pojas od lučice u Strožancu do ušća rijeke Žrnovnice. Napominje kako je cijeli pojas napravljen nasipanjem oštrih stijena, što se vidi nakon ljeta kada jači valovi povuku tanki sloj pijeska i lijepa plaža dobije neprimjeren izgled. Ističe kako su oštre stijene opasne i za kupače što nije prihvatljivo, a može se reći i da jasno svjedoči traljavo obavljenom poslu. Novac uložen u plažu zaslužuje da se oštro kamenje ukloni i zamjeni pijeskom.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako je obala projekt koji se sastoji od tri dijela, a to su planiranje odnosno projektiranje, izvedba i održavanje. Ističe kako je projekt prošao najrigorozniju kontrolu od strane SAFU-a što se tiče samih sredstava koje su nepovratno dobili i u tehničkom smislu je izvedeno točno prema projektu. Navodi kako su iznesene tvrdnje neutemeljene i izjavljene od strane nestručne osobe, kao i činjenica da se proizvoljno ''iz glave'' odlučuje koji će se materijal nasipati, jer to nije predviđeno projektom i to se ne može raditi. Nastavlja kako je u zoni obale tih 370 m  predviđeno refuliranje, odnosno dohrana plaže pijeskom iz obližnjeg akvatorija. S obzirom da se materijal iz tog obližnjeg akvatorija nije pokazao adekvatnim za prihranu, prisiljeni su raditi prihranu s vanjskim materijalom. Da bi se trajno taj problem riješio, odnosno da bi se smanjili troškovi na godišnjoj razini, napominje kako će biti potrebno napraviti podmorski prag, a to je zapravo jedna podmorska građevina koja će spriječiti migraciju pijeska dublje u akvatorij. Međutim, po sadašnjem prostornom planu to nije bilo moguće pa ih je Upravni odjel koji je nadležan za izdavanje dozvola odbio, te su sada u novom prostornom planu ugradili i taj dio. Napominje da drugi put sagledaju i pozitivne strane izmjena i dopuna prostorno planske dokumentacije, te navodi da će kada prođe plan ići u izgradnju podmorskog praga koji će onda na određenoj udaljenosti od lica obale spriječiti migraciju materijala, a samim time će se i smanjiti troškovi.
Vijećnik J. Vuković odgovara službenici B. Perišić da ako je Odluka o komunalnom redu iz 2018. godine, da se ispričava i da taj podatak nije našao na službenim web stranicama Općine Podstrana, već samo iz 2015. godine.
Službenica B. Perišić odgovara kako je moguće da tražilica nije pokazala.

Vijećnik J. Vuković pita kako je moguće da je općina Marina kažnjavanjem vlasnika takve probleme mogla riješiti putem Odluke o komunalnom redu.

Službenica B. Perišić odgovara da u Odluci o komunalnom redu Općine Podstrana postoje odredbe koje se odnose na održavanje zemljišta, ali da je vijećnik J. Vuković nastavio na odbačeni otpad. Nastavlja kako je jedno Odluka o komunalnom redu, te kako njihova Odluka to ima, ali da su oni pričali o Odluci o načinu sprječavanja odbacivanja otpada u okoliš. Napominje kako se jedno naslanja na Zakon o komunalnom redu, a drugo na Zakon o gospodarenju otpadom.
Vijećnik J. Vuković pita a što ako je netko bacio glomazni otpad na privatno zemljište.
Službenica B. Perišić odgovara da se to odnosi na Zakon o gospodarenju otpadom.

Vijećnik J. Vuković kaže da opet dolazi na isto, odnosno vlasnik ne održava svoju parcelu. Što se tiče komunalnih redara, navodi kako je svjestan da nije lako po pitanju zapošljavanja, stoga ga zanima postoji li mogućnost da se u ljetnim mjesecima napravi ugovor sa zaštitarskom tvrtkom koja bi opravdala trošak kroz naplatu kazni.

Službenica B. Perišić pita u kojem smislu angažirati zaštitarsku tvrtku.

Vijećnik J. Vuković odgovara da uvode reda i naplaćuju kazne.

Predsjednik vijeća T. Buljan odgovara da bi to onda bila policijska država, i da to ne ide tako već da postoji Zakon s kojim se treba uskladiti.

Službenica B. Perišić kaže da su daleko već zašli u temu i da će dati jedan najbanalniji primjer po pitanju angažiranja zaštitarske tvrtke. Navodi kako pokušavaju asfaltirati jedan dio nerazvrstane ceste i u tome ih ometa osoba koja živi u neposrednoj blizini i koja tvrdi da je to njegovo vlasništvo bez obzira što vlasnički list kaže drugačije, i evidentirano kao nerazvrstana cesta. Ističe da policija ne može intervenirati i ne može asistirati dok nema remećenja javnog reda i mira. Objašnjava kako gospodin stane ispred bagera i ne dopušta izvođenje radova. Općina ne može izvoditi radove, a Policija ga ne može ukloniti. Dalje nastavlja da bi asfaltirali nekih 100-njak metara, morali su podnijeti sudu zahtjev za privremenu mjeru koji će nekom trenutku donijeti rješenje o određivanju privremene mjere, te policiji predstavlja izvršni nalog da se od njih zatraži asistencija, što znači da će doslovno po toj privremenoj mjeri doći, zauzeti određeno područje i štititi ga dok se budu izvodili radovi. 
Vijećnik D. Radović kaže kako su svi svjedoci parkiranih automobila na šetnici uz rijeku Žrnovnicu, stoga ga zanima kakva je tu odgovornost Općine i tko na tu šetnicu ima pravo pristupa, odnosno imaju li pravo pristupa vozila ili je samo pješačka zona, te imaju li pravo komunalni redari uredovati na spomenutoj lokaciji.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako se u pravilu radi o riječnom  pojasu koji je u nadležnosti Hrvatskih voda. Napominje kako se prolaz vozilima ostvaruje preko jedne privatne parcele koja nije ograđena, gdje je vlasnica dolazila po nekakvu vrstu pomoći ali bi Općina u tom slučaju morala intervenirati na privatnoj parceli. Ističe da svi objekti koji su legalizirani u tom pojasu između županijske ceste i rijeke, nemaju uvjete priključenja na prometnu površinu.
Vijećnik D. Radović kaže kako to znači da nemaju nikakav kolni pristup.
Pročelnik B. Živaljić odgovara da nemaju nikakav službeni kolni pristup.
Vijećnik D. Radović pita je li to znači da je odgovornost za kolni pristup za onaj dio šetnice na Hrvatskim vodama.
Pročelnik B. Živaljić odgovara potvrdno i kaže kako na nekakvom malom potočiću znaju reagirati, a da tamo ne reagiraju. Napominje kako komunalni redar ima vrlo ograničene ovlasti.
Vijećnik D. Radović kaže kako to onda znači da su Općini tu vezane ruke ali kako to onda treba i iskomunicirati s građanima, jer oni znaju reći kako ni Općina ni Općinsko vijeće ništa ne rade, a zapravo su im ruke vezane.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako bi realno čak i mogli na neki način pomoći vlasnici da ogradi svoju parcelu čime bi se zaustavio ulaz većeg dijela vozila.
Vijećnik D. Radović kaže kako svi znaju da postoji Odluka o komunalnom redu, međutim dok se ne počnu naplaćivati kazne mogu samo govoriti o svijesti građana koja je takva kakva je. Nadalje pita koja je procedura po pitanju živica koje građani ne održavaju, i na koji ih način upozoravaju da izvršavaju svoje dužnosti, ili će to napraviti Općina na njihov račun. Smatra kako bi se posebno trebalo aktivirati u ovom periodu pred turističku sezonu, stoga ga zanima je li to moguće realizirati.
Službenica B. Perišić odgovara kako će pitanje samo povezati s pitanjem vijećnika J. Vukovića, te navodi grad Vodice kako su oni to regulirali da nije u skladu sa Zakonom. Ističe kako nemaju ovlasti ulaziti u privatne parcele, na koje ulaze vatrogasci u slučaju požara i kada su njihove ovlasti neograničene, dok Općina to pravo nema. Ono što mogu napraviti, prema Zakonu o općem upravnom postupku je ono što i rade a to je šalju opomene, a onda nakon toga šalju rješenja. Rješenjem vlasnicima mogu naložiti da izvrše tu obvezu, a to su nenovčane obveze, da urede svoje živice na način da ne prelaze na javnoprometne površine, a ukoliko to ne naprave u određenom roku, onda se donose rješenja kojim se određuju novčane kazne. Napominje kako se pravnoj osobi može izreći novčana kazna, ali to onda traje. Navodi primjer gdje su prije koju godinu imali situaciju da mogu unedogled izricati novčane kazne, do pet prosječnih bruto dohodaka na razini Republike Hrvatske. Nastavlja kako su prije neku godinu imali situaciju gdje je u Grljevcu na plaži spuštena, odnosno dovezena kućica koja nije bila u skladu s Planom upravljanja pomorskim dobrom, te kako je čovjek cijelu tu investiciju organizirao i riješio u pola radnog dana, dok je njima nažalost trebalo dva mjeseca dok je uklone na zakonit način. Ističe  kako je trebalo prvo izdati rješenje o uklanjanju, pa čekati da se to rješenje dostavi, zatim da postane pravomoćno, onda da protekne rok u kojem on može dobrovoljno ispuniti tu obvezu, onda nakon toga ide rješenje o prisilnom izvršenju gdje se određuje određeni datum kada će se to napraviti i to tako ide unedogled.
Vijećnik D. Radović se obraća ostalim vijećnicima i kaže kako oni svi zajedno tu ustvari gube vrijeme.
Vijećnik Z. Galić kaže kako bi se prije svojih pitanja dotakao teme koju je spomenuo vijećnik J. Vuković, te da je to tema o kojoj on govori već deset godina i da rješenja ima. Ističe kako moraju, da bi riješili neke stvari u Podstrani, zauzeti stav koji je prema svima isti. Napominje kako općinska uprava zna koju su muku prošli s jednim gospodinom da bi proširili ulaz u Hercegovačku ulicu, da bi nakon što ih je gospodin doslovno izreketario, pojedinci tu ostavljali dostavna vozila i ometali promet. Smatra kako bi Općina trebala zauzeti stav, te da moraju imati minimalno tri komunalna i tri prometna redara. Dva bi radila ujutro, a jedan popodne, jer se u Podstrani najviše toga odvija kroz popodne. Obraća se službeniku S. Brzici i kaže kako pod hitno treba postaviti video nadzor na području uređene ceste do Miljevca jer će se dogoditi da bi navedeno područje uskoro moglo biti deponij građevinskog materijala. Ističe kako su mještani koji ne žive prvi red do mora žrtve turizma, te kako su već dva puta vatrogasci intervenirali na području gdje se nalazi borova šuma, a već su sada paralizirani što se tiče prometa, a što će tek biti ljeti. Kaže kako je nudio ono što radi grad Makarska a to je angažman policajaca iz unutrašnjosti, te smatra kako bi tako trebala i općina Podstrana kako bi se napravio nekakav red. Ističe kako obilazak alternativnim prometnim pravcima samo još više zagušuju Podstranu. S druge strane, navodi kako dio mještana u Zvonimirovoj ulici traži da se kazne za nepropisno parkiranje pišu, dok drugi dio mještana se žali na to. Napominje kako su u Zvonimirovoj ulici već tri puta postavljali ležeće policajce, te da također dio ulice traži da se postave, dok drugi dio traži da se uklone. Smatra kako bi ulice u Podstrani trebalo suziti, jer gdje je ulica šira od 2 m mještani ostavljaju parkirane automobile, te navodi kao primjer ulicu Domovinskog rata.
Vijećnik Z. Galić pita ima li HEP namjeru ikada spojiti mještane na trafostanicu na Kalinama. Navodi kako je prije 2-3 godine trafostanica napravljena, došli su do zaključka da bi tu trebalo promijeniti i razvodnu kutiju  i od tada još ništa nisu napravili. Zanima ga može li se tu išta napraviti, sve je pripremljeno, samo treba spojiti.
Službenik  S. Brzica kaže kako bi prvo trebalo stvoriti uvjete da se svaka kuća može spojiti, te kako su pokušavali to iskomunicirati s HEP-om,  navodi kako će ponovno provjeriti do kuda je to došlo i tražiti da konačno privedu kraju.
Vijećnik Z. Galić kaže kako je sve napravljeno i da su sve kuće već ranije podzemno spojene, a ono što bi sada trebali napraviti da bi spojili cijelo naselje je promijeniti ormarić i dva kabela spojiti na ormarić, ali već tri godine oni to ne mogu riješiti. Ističe kako im je već upućeno 4-5 mailova, međutim nikakvog odaziva nema.
Vijećnica K. Jerčić pita na koji način bi mogli riješiti problem između iznajmljivača na plaži, gdje dolazi do sukoba zbog iznajmljivanja ležaljki i borbe za komad plaže. Zanima je na koji način tu može djelovati komunalni redar.

Vijećnik Z. Galić kaže kako bi ležaljke trebalo ukinuti.
Službenica B. Perišić odgovara da bi za početak trebalo konstantno patrolirati plažom, i to više djelatnika. Napominje kako trenutno na području Podstrane djeluje samo jedan komunalni redar, te kako se na aktualni natječaj za zapošljavanje komunalnog redara javila samo jedna osoba.
Pročelnik B. Živaljić nastavlja kako se na natječaj ne javljaju ljudi jer se radi o jako niskim primanjima, a s druge strane to je izrazito neugodan posao, jer su posebice ljeti izloženi fizičkim napadima, vrijeđanjima i slično. Ističe kako su svjesni da se tu može napraviti puno toga, međutim da bi za takav posao trebalo imati barem deset djelatnika.
Vijećnica K. Jerčić pita može li se krenuti u kampanju i sve što je na vijeću navedeno da se stavi na službene stranice Općine Podstrana.

Pročelnik B. Živaljić pita misli li kao na edukaciju.

Vijećnica K. Jerčić odgovara potvrdno i kaže kako bi ih trebalo bombardirati s tim temama preko svih raspoloživih medija.
Pročelnik B. Živaljić kaže da što se tiče ležaljki komunalni redari ljeti stalno obilaze plaže i sklanjaju ležaljke koje su prazne, no iznajmljivači ih opet vrate, i ne mogu to sve iskontrolirati jer su u pitanju kilometri obale.
Predsjednik vijeća T. Buljan napominje kako se dosta reda već uvelo i da se smanjio broj ležaljki, te kako trenutno imaju problem samo na jednoj, eventualno dvije plaže, a to je u Strožancu gdje problem ne mogu riješiti oni već ih iznajmljivači rješavaju između sebe. Nastavlja kako je plan da se ležaljke označavaju znakom Općine, te će na taj način komunalni redar odmah moći vidjeti koji iznajmljivač koliko ležaljki ima. Ističe kako je on osobno u Vijeću za dodjelu koncesija te kako postoje situacije gdje bi susjed uzeo koncesiju ispred svoje kuće i još 3-4 kuće s lijeve i desne strane, ali kako su i tome doskočili, te odlučili da svi dobiju jednako.
Vijećnica K. Jerčić postavlja pitanje vezano za proširenje na plaži u Strožancu, te je zanima je li to legalno.
Predsjednik vijeća T. Buljan odgovara kako misli da sve što je prošireno je legalno, te kako ne zna o kojem se proširenju radi ali kako je uvjeren da je legalno.
Vijećnica T. Mandić kaže kako je proširen, odnosno postavljen betonski plato.
Predsjednik vijeća T. Buljan odgovara kako mu je vjerojatno odobreno proširenje, međutim kako ne zna jer se tim područjem ne kreće.
Vijećnica T. Mandić kaže kako je postavljen cijeli betonski plato.
Vijećnica K. Jerčić pita zna li tko je to odobrio.
Predsjednik vijeća T. Buljan odgovara kako ne zna, jer ne vjeruje da bi proširio da nema odobrenje.
Vijećnica K. Jerčić kaže da zato i pita tko je odobrio.
Vijećnica K. Jerčić pita ima li kakvih novih informacija vezano za kanalizacijski sustav od plaže u Strožancu prema Lavici, te hoće li se uspjeti tu išta iskomunicirati ili i dalje stoji na istome od zadnjeg puta. 
Službenik S. Brzica odgovara kako nema ništa novo od zadnjeg puta. Ističe kako je DORH na potezu po pitanju pregovora s mještanima, te kako su to pravna pitanja jer se mještani javljaju kao privatni vlasnici pomorskog dobra. Napominje kako za sada tu pomaka nema.
Vijećnica K. Jerčić pita je li to jedini način ili put na koji se to može riješiti.
Službenik S. Brzica odgovara potvrdno.

Službenica B. Perišić kaže kako su glavni projekti napravljeni, međutim ono što treba za uredan zahtjev za građevinsku dozvolu je dokaz pravnog interesa. Napominje kako je dokaz pravnog interesa ugovor o koncesiji, a ugovor o koncesiji daje Županijska skupština nakon što je rješenje o utvrđivanju granice pomorskog dobra pravomoćno i nakon što je napravljen parcelacijski elaborat, te proveden u zemljišnoj knjizi. Navodi kako u ovom trenutku imaju 2/3. Nastavlja kako imaju parcelaciju, imaju Rješenje, imaju izrađen parcelacijski elaborat, ali nemaju upisano pomorsko dobro na česticama koje ulaze u pomorsko dobro. Kaže kako su na zadnjem vijeću imali zahtjev Županijskog državnog odvjetništva da Općina Podstrana prepusti česticu koja je na granici pomorskog dobra, te kako je Županijsko državno odvjetništvo nadležno za pravne osobe, a općinsko državno odvjetništvo za fizičke osobe. Ističe kako su određene fizičke osobe potpisale nagodbu sa Odvjetništvom na isti način kao što je potpisala i Općina, no određene fizičke osobe su to odbile i tu će Općinsko državno odvjetništvo krenuti u parnični postupak. Napominje kako su na njeno pitanje kada je bila u Županijskom državnom odvjetništvu o čemu se tu radi ako Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama ima u svojim završnim odredbama jednu jasnu odredbu koja kaže da sve ono što je po svojoj namjeni i po svojoj svrsi jasno pomorsko dobro, odnosno upisano u kulturi ili po načinu korištenja je pomorsko dobro, zašto se ne koristi ta odredba, dobila je odgovor da je ustaljen sustav prakse na svim razinama sudova u Republici Hrvatskoj da se u slučaju kada se fizička osoba protivi upisu pomorskog dobra na svojoj nekretnini potrebno provesti kontradiktorni parnični postupak jer da se pravo vlasništva na drugačiji način ne može oduzeti. Ističe kako su to sada postupci koji će potrajati, te dok ne budu imali upisanu Republiku Hrvatsku na tim česticama kojima prolazi granica pomorskog dobra, neće biti ispunjeni uvjeti za davanje koncesije od strane Županijske skupštine.
Vijećnica K. Jerčić pita koliko bi to po njihovoj procjeni vremenski moglo trajati.
Službenica B. Perišić odgovara kako će trajati minimalno dvije godine, osim ako ih nešto ne iznenadi.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako je njegovo pitanje donekle vezano za točku 6. Dnevnog reda a radi se o Putu maslinika u Gornjoj Podstrani koji bi se mogao na sjeveroistočnom dijelu spojiti na ulicu don Petra Cara kod kapelice i vile Conte. Napominje kako bi se put mogao koristiti kao vatrogasni put u slučaju požara, a s obzirom da je na nekim djelovima usko zanima ga postoji li mogućnost da se na nekim djelovima proširi taj put i da se izbetoniraju barem djelovi puta.
Predsjednik vijeća T. Buljan odgovara kako će se ovaj prijedlog razmotriti.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako je također vidio Odluku o komunalnom redu iz 2015.  godine, te kako misli da članak 57. nije promijenjen, a koji kaže da stabla, ukrasne živice i druga javna zelenila uz prometnice moraju se uredno održavati tako da ne ometaju sigurnost i vidljivost u prometu. Napominje kako je na jednoj od prošlih sjednica postavio pitanje jer je naveo primjer gdje živica zaklanja i prometne znakove. Kaže ako se to ne može riješiti, da onda ne zna kako drugačije. Također navodi i članak 61. koji kaže za kore stabala, urezivanje, kidanje i zabijanje čavala, stavljanje plakata i slično, te navodi primjer ispred zgrade Općine Podstrana kako je nekoliko dana stajao oglas za čuvanje starijih osoba s urednim brojem telefona, te primjer na rasvjetnom stupu reklama za jedan plesni klub. Ističe kako ima puno reklama koje nisu u skladu sa Zakonom u kojem piše da kod cesta s jednim kolnikom za dvosmjerni promet, reklamni pano može se postaviti minimalno četiri metra od vanjskog ruba kolnika. Smatra kako to nije baš tako u praksi jer ima jako puno panoa koji nisu u skladu sa Zakonom, stoga ga zanima može li se Odluka o komunalnom redu dopuniti kako bi se to dovelo u red.
Pročelnik B. Živaljić i predsjednik vijeća T. Buljan kažu kako je to sve propisano Odlukom.
Vijećnik Z. Galić kaže kako je sve propisano ali da se ništa ne provodi.
Vijećnik J. Vuković nastavlja kako nije za svakoga ista.
Pročelnik B. Živaljić kaže da tu reklamu za plesni studio uopće nije vidio, te da kada drugi put vidi fotografira i odmah pošalje komunalnom redaru koji će isti pravovremeno ukloniti.
Pitanja više nema.

Ad.2.)  Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća
Primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja na usvajanje zapisnik koji je sa deset (10) glasova ZA usvojen.
Ad.3.)  Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Podstrana
Pročelnica M. Šošić uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Vijećnica K. Jerčić pita imaju li još ikakav pozitivan prijedlog koji bi se mogao uvrstiti u Odluku o socijalnoj skrbi.

Pročelnica M. Šošić odgovara da sve što su godinama kroz praksu uvidjeli da bi mogli implementirati, to su sada i učinili.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako je vidio da Općina skrbi i o vrtićima, te kako je to zaista pohvalno i kako izgleda da nema problema po tom pitanju, ali  kako se ipak nada da će se u bliskoj budućnosti osigurati zemljište i novčana sredstva za općinski vrtić.

Pročelnica M. Šošić kaže kako će čim Vijeće donese takvu odluku, oni krenuti u realizaciju.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.4.)  Prijedlog Odluke o izgradnji spomen obilježja prvom hrvatskom predsjedniku  


 dr. Franji Tuđmanu
Pročelnik B. Živaljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnica K. Jerčić pita koliko košta spomenik, odnosno koliko je predviđeno novaca.
Predsjednik vijeća T. Buljan kaže kako će ići natječaj, stoga se sada ne može ni znati.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako je za sada u proračunu predviđeno oko 53.000-67.000 eura za samu skulpturu, jer je lijevanje jako skupo.

Vijećnica K. Jerčić čita priopćenje koje su pripremili u ime kluba MOST-a, a koje glasi:

"Poštovana gospodo iz vladajuće koalicije i gospodine načelniče!
Inicirali ste ideju, odabrali lokaciju, ponudili idejno rješenje i odredili iznos koji planirate utrošiti na izgradnju spomenika prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu.

Velik dio pripremnih radova na lokaciji koju ste odabrali na Petrićevu je gotov i danas ste nam prezentirali idejno rješenje. Niste naveli razloge zbog kojih ste se odlučili na ovaj parcijalni korak, na lokaciji za koju kad je sagledamo u cjelini, nemamo kompletno prostorno idejno rješenje.

Na sjednici od 21. 12. 2022. ste naveli da nemamo za cijelo Petrićevo kompletno idejno rješenje preuređenja. Klub Mosta je u prijedlozima izmjena Prostornog plana predložio da se jedan dio platoa prostorno-planskom dokumentacijom predvidi gradnja općinskog vrtića jer nam je na sjednici od 15. 12. 2022. odgovoreno da se u izmjenama Prostornog plana koji će biti na raspravi to može učiniti.

Velika se sredstva za gradnju vrtića mogu ishodovati iz fondova EU do 2027. godine i ako to želite, treba iskoristiti priliku. Smatram da gradnja društvenih sadržaja treba biti na vrhu prioriteta Općine Podstrana.

Dr. Franjo Tuđman je u ključnim povijesnim trenutcima hrvatske povijesti vodio hrvatsku državu, krvavim zalogom hrvatskih branitelja i hrvatskog naroda stvorena je neovisna Hrvatska.

Dobro je osjetio još jedan ključan moment kad se 21. 11. 1996. vratio iz SAD-a nakon što mu je dijagnosticiran karcinom.

Tada je govorio:

„Nećemo dopustiti onima koji se vežu i sa crnim vragom protiv hrvatske slobode i hrvatske nezavisnosti, ne samo sa crnim, nego i zelenim, žutim vragovima… „

„Nećemo dopustiti onima koji se povezuju sa svima protivnicima hrvatske samostalnosti, ne samo povezuju, nego im se nude, ne samo da im se nude nego im se prodaju za Judine škude kao što se i sami hvale da dobivaju dotacije iz svih centara svijeta…. Koji nam danas propovijedaju velike ideje o ljudskim pravima i slobodama medija.

Nećemo dopustiti da nam ti sa strane rješavaju, odnosno nameću rješenja.

Hrvatska neće biti ničija kolonija.“

Meni ove rečenice i danas  jasno i glasno odjekuju u kontekstu današnjice.

Zato u ime kluba Mosta predlažemo da na postament kipa upišemo njegove riječi od 24. 5. 1992., kada smo primljeni u UN
„Imamo svoju Hrvatsku, naša je i bit će onakva kakvu sami želimo.“

(i nećemo nikome dopustiti sa strane da nam propisuje kakva ta Hrvatska treba da bude.)

Sigurna sam da ćemo je dočekati i da se u sjeni dr. Franje Tuđmana neće moći sakriti nitko od onih koji su izravno i neizravno sudjelovali u porobljavanju hrvatskog čovjeka."
Vijećnik V. Gavranić kaže kako u potpunosti podržava prijedlog izgradnje spomen obilježja i vjeruje kako bi se na istom prostoru na Petrićevu trebala izgraditi gradska dvorana, te predlaže da nosi ime prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. Napominje kako se nada da se u budućnosti neće napraviti prenamjena tog prostora, te kako također podržava prijedlog vijećnice K. Jerčić o izgradnji općinskog vrtića. Ispravlja netočan navod te kaže kako su već donijeli odluku o izgradnji općinskog vrtića.

Pročelnica M. Šošić kaže kako je mislila na to kada budu ispunjeni svi preduvjeti.

Vijećnik Z. Galić kaže kako sve ono što se do sada uređivalo nema nikakve veze sa spomenikom, već da se to uređuje površina koja je bila jako zapuštena. Ističe kako je zadovoljan što se napokon došlo do te ideje, jer on već deset godina spominje da bi prvom hrvatskom predsjedniku trebalo napraviti spomenik u Podstrani, te da ako uz hrvatske branitelje itko to zaslužuje, onda je to dr. Franjo Tuđman. Također navodi kako isto tako već dugo vremena govori i za dvoranu, kako bi dvorana u Strožancu trebala nositi ime prvog hrvatskog predsjednika, te još jednom napominje kako pozdravlja navedenu odluku.
Vijećnik J. Vuković također kaže kako pozdravlja odluku, te kako mu je žao što se to nije dogodilo i prije 20-ak godina. Što se tiče izgradnje spomenika, smatra kako se time želi pridobiti desna struja birača, jer se sljedeće godine održavaju Parlamentarni izbori, ali da će kao Domovinski pokret ovu inicijativu podržati jer ipak se radi o prvom hrvatskom predsjedniku.

Vijećnica K. Jerčić nastavlja kako se nadaju da će ta Hrvatska biti onakva kakvu je on želio.

Vijećnik D. Radović pita tko će raditi odabir idejnog rješenja.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako će odabir raditi stručno povjerenstvo koje je imenovano od strane načelnika, međutim ukoliko vijećnici žele sudjelovati može se amandmanski predložiti, ali napominje kako je to u pravilu komisija koja je sastavljena od arhitekata, povjesničara, književnika, kipara i dr. Nastavlja kako je lokacija jako dobra i kako je svojevremeno tu bio spomenik.
Vijećnik M. Babić pita je li ikada bila alternativa postaviti spomenik ispred zgrade Općine Podstrana.

Predsjednik vijeća T. Buljan odgovara kako će to morati pitati načelnika, te kako je bila ali zbog objektivnih razloga je odbačena.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako prostor ne daje mogućnost izrade skulptura pa se razmišljalo možda o reljefu ili bisti, međutim navodi kako su deficitarni s parking mjestima pa se ipak odustalo od te ideje.

Vijećnica K. Jerčić moli da se prihvate oba njena prijedloga, i zapis koji je pročitala i prijedlog lokacije za vrtić.

Predsjednik vijeća T. Buljan kaže kako u ime HDZ-a pozdravlja navedeni prijedlog načelnika i smatra kako je dr. Franjo Tuđman zaslužio spomenik u Podstrani, te kako se to trebalo dogoditi i ranije. Ističe kako se ne slaže s vijećnikom J. Vukovićem koji "hoće biti desniji od desnih".

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1.  Usvaja se prijedlog Odluke o izgradnji spomen obilježja prvom hrvatskom  


 predsjedniku dr. Franji Tuđmanu.
 2.  Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine  


 Podstrana“.
Ad.5.) Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu načelnika Općine Podstrana za  
razdoblje od 01. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine

Predsjednik vijeća T. Buljan kaže kako pitanja mogu postavljati načelniku na sljedećoj sjednici s obzirom da ga nema, ali da će odluku donijeti danas jer je u materijalima sve navedeno, te kako je to nešto što se dogodilo od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. godine i to se nikakvim prijedlozima sada ne može promijeniti.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA i dva (2) glasa PROTIV (K. Jerčić i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu načelnika Općine Podstrana za razdoblje od 01. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.)  Prijedlog za donošenje Plana operativne provedbe programa aktivnosti u 
 
provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 
2023. godini na području Općine Podstrana

Pročelnik B. Živaljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Primjedbi i pitanja nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Plana operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini na području Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Sjednica je završena u 19:59 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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