ZAPISNIK
sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 04. svibnja 2023. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 19:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Tomislav Buljan
2. Nikola Bakota
3. Mladen Bartulović

4. Ivana Strmotić

5. Tea Mandić

6. Zdravko Galić
7. Kristina Jerčić
8. Marko Bitanga

9. Frane Pruže

10. Mate Babić

11. Josip Vuković

12. Velimir Gavranić

ODSUTNI VIJEĆNICI:

1. Darijo Radović
OSTALI PRISUTNI:
1. Mijo Dropuljić

2. Božen Živaljić

3. Marija Šošić

4. Ivana Prka

5. Božena Perišić

6. Slobodan Brzica

7. Kata Madunović
Predsjednik Vijeća T. Buljan pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno dvanaest od trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Predsjednik Vijeća T. Buljan predlaže

D N E V N I    R E D

1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća,

3. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu,

4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,

5. Odluka o pokretanju postupka rješavanja imovinskopravnih odnosa radi izgradnje infrastrukturne građevine – rekonstrukcija Ulice Mile Gojsalić od državne ceste D8 do Ulice ratnih žrtava u Podstrani,

6. Prijedlog Odluke o kupnji čst.zem. 3383, k.o. Donja Podstrana,

7. Odluka o raspisivanju izbora za članove/članice vijeća mjesnih odbora na području Općine Podstrana,

8. Odluka o imenovanju sastava Izbornog povjerenstva za provedbu izbora za članove/članice vijeća mjesnih odbora na području Općine Podstrana,

9. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih odjela Općine Podstrana,

10. Prijedlog Zaključka o dodjeli donacije.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen.

Ad.1)  Vijećnička pitanja i odgovori

Vijećnica T. Mandić postavlja pitanje vezano za gužve u prometu, kaže kako vjeruje da to zanima sve prisutne vijećnike i mještane, stoga je zanima može li se što napraviti po tom pitanju, dogovoriti ili riješiti, iako je svjesna da to možda i nije u nadležnosti Općine Podstrana.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako su svi svjedoci svakodnevne gužve koja više nije samo u ljetnim mjesecima kako je to bilo dosadašnjih godina, već je gužva tijekom cijele godine. Napominje kako je Općina Podstrana konstantno u dogovoru sa Ministarstvom i Županijom vezano za izgradnju obilaznice, ali kako je to proces koji je mukotrpan i koji traje. Uz sva obećanja koja su dobili ranije, navodi kako su i na nekoliko prethodnih sjednica vidjeli stav Hrvatskih cesta i njihovo prometno rješenje koje nije vodilo nikuda. No bez obzira na to, kako su svi mještani sudionici gužvi, ističe da su dogovorili sljedeći tjedan sastanak s MUP-om po pitanju što bi mogli bobiji napraviti i dodatni angažman policajaca koji su u mirovini da reguliraju promet. Nastavlja kako su došli do još jedne ideje, a to je da pokušaju upaliti semafore u Strožancu ili kod hotela Lav na nekoliko dana kako bi vidjeli što bi se time dobilo. Napominje kako su mještani koji žive u istočnom dijelu Podstrane svjedoci kada su se izvodili radovi na rekonstrukciji kanalizacijskog sustava u Zvonimirovoj ulici i kada je bio upaljen semafor na tjedan dana, gužva se smanjila na način da su automobili stajali 4-5 min na semaforu, a nakon toga se Strožanac rasteretio. Shodno tome su dogovorili sastanak sa Hrvatskim cestama u srijedu u 10:00 sati na kojem će pokušati dogovoriti neka od navedenih rješenja kako bi pomogli svima i smanjili gužve na Magistrali i obilaznim putevima koji stvaraju još dodatne gužve i dodatnu nesigurnost u prometu po pitanju pješaka i odlaska djece u školu. Napominje kako nije u nadležnosti same Općine Podstrana, ali ističe kako moraju djelovati i pronaći neko rješenje ili barem pokušati pronaći rješenje.
Vijećnica K. Jerčić pita je li izglasan novi Županijski prostorni plan, kao i je li navedenim planom predviđena pristupna cesta do čvora Grljevac.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da je pristupna cesta čvora Grljevac u Županijskom planu i dalje zadržana, i kao takva se mora zadržati i u Prostornom planu Općine Podstrana. Napominje da ukoliko je pogriješio neka ga ispravi pročelnik B. Živaljić.
Pročelnik B. Živaljić kaže kako je u Županijskom planu navedena prometnica planirana, te da se moraju uskladiti s tim.
Vijećnik M. Bartulović kaže kako je taj Plan na snazi od 2021. godine kada su radili Izmjene i dopune.
Vijećnik V. Gavranić prije pitanja čestita košarkaškom klubu Mislav na ulasku u 1. Hrvatsku košarkašku ligu i vjeruje kako će to biti još jedan razlog za izgradnju dvorane u kojoj bi se mogla organizirati državna natjecanja. Kaže kako je upravo htio predložiti ono što je i načelnik rekao, a to je da se Hrvatskim cestama pošalje zahtjev da barem na jedan tjedan eksperimentalno uključe sve semafore, ali da se sinkroniziraju na način da dok semafor kraj Lava radi, dio u Strožancu se ''rastereti''. Napominje kako je svjestan da to ne bi riješilo problem 100%, ali barem jedan dio.
Vijećnik V. Gavranić pita što je s Prostornim planom Općine Podstrana, s obzirom da je Javna rasprava završena prije malo više od dva mjeseca.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je Javna rasprava završena 08. ožujka, te da su prikupili sve prijedloge, sugestije i prigovore, trenutno se rješava i uskoro će biti objavljeno. Daje riječ pročelniku B. Živaljiću.
Pročelnik B. Živaljić kaže kako su do 15. ožujka zaprimali primjedbe i zahtjeve što od javnopravnih tijela, tako i od građana, te su isti u obradi, a sljedeći tjedan bi trebala biti gotova obrada, odnosno prijedlog odgovora prema zahtjevima građana. Nakon toga ide Izvješće o javnoj raspravi i Plan se priprema za Zavod i Ministarstvo. Napominje kako će sljedeći tjedan dobiti na uvid prijedloge izrađivača.
Vijećnik N. Bakota pita što je s vodom za Gornju Podstranu.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da su u sklopu Aglomeracije otvoreni radovi na području Dugopolja prije mjesec dana, a prije nekoliko dana i na području Klisa. Napominje kako je dogovor da se radovi na području Podstrane otvore krajem petog mjeseca, trenutno čekaju tvrtku koja izvodi radove, stoga se nada da će krajem petog mjeseca svečano otvoriti radove na vodospremi iznad sela u Gornjoj Podstrani. Ističe kako će samim time krenuti i u radove kanalizacijskog sustava na području obalnog pojasa, ali tek na jesen jer dolazi turistička sezona.
Vijećnica K. Jerčić pita namjeravaju li prihvatiti njihov prijedlog da se predvidi prostor unutar onoga što posjeduju kao Općina ili da se možda kupi, za dječji vrtić, budući da neće uspjeti upisati djecu i imaju veliki problem u sljedećoj školskoj i kalendarskoj godini. Smatra kako više ne mogu zaobilaziti to pitanje, te iako njihova politika nije takva, ističe kako ih činjenice navode da se predvidi taj prostor i da se krene u to. Napominje kako ne treba biti ništa preveliko, već jedna ili dvije vrtićke jedinice, ali da se krene s tim jer bi ionako po mjestu trebalo biti raspoređeno na više lokacija zbog prometa, pa da roditelj mogu i pješice doći do prostora u kojem će djeca imati prikladan prostor u kojem mogu provoditi djetinjstvo. Ističe kako bi voljela da se odredi lokacija jer su se svi složili da će se graditi, a novci se ionako troše jer se vrtići sufinanciraju.
Vijećnica K. Jerčić dalje kaže kako sada kreću poticaji od 4.5 milijarde kuna za zelenu infrastrukturu od strane Europske unije prema čemu će se moći dobiti veliki novac za ozelenjivanje površina, stoga bi se trebalo na vrijeme pripremiti kako bi se mogao povući novac iz fondova Europske Unije. Zanima je iz kojeg razloga je u Strožancu posađen samo bor, a ne kombinacija drveća.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako on osobno nije zaprimio njihov prijedlog izmjene prostornog plana, odnosno pronalaska adekvatnog zemljišta za izgradnju dječjeg vrtića jer je to u nadležnosti Ureda za prostorno uređenje, te s obzirom da sagledavaju sve pritužbe, napominje kako među njima nije primjetio tu primjedbu. Što se tiče općinskih vrtića, ističe kako imaju preko 500 vrtićke djece što znači da bi po pravilu trebali graditi tri zgrade od 200 polaznika, odnosno po svakoj zgradi treba 3.500 m2. Napominje kako se ne slaže s činjenicom da su predškolska djeca neupisana, jer do sada nikada nisu bila, a to se neće dogoditi ni u budućnosti jer upisi još traju, a Općina Podstrana će raditi na tome da pronađe adekvatan prostor u budućnosti za eventualnu potencijalnu gradnju dječjih vrtića. Do tada će sufinancirati vrtiće i problema sa vrtićima i upisima do sada nisu imali. Ističe kako mora iznijeti jednu primjedbu a to je da mjesta u vrtićima na području Sv. Martina uvijek ostane i viška, ali se dogodi da mještani iz Strožanca ne žele upisati djecu na području Sv. Martina jer kad ostave djecu u vrtić upadaju u gužvu i onda kažu da nema mjesta. Napominje kako mjesta u vrtićima ima ali nije ispred njihove kuće. Navodi svoj primjer kada je živio u Zagrebu i dijete nije moglo biti upisano u vrtić u kvartu u kojem žive, već ga je vozio četiri kvarta dalje, dizao se u 05:30 sati ujutro kako bi dijete odveo u vrtić i uredno stigao na posao. Još jedan put ističe kako mjesta ima, ali da vrtić u Sv. Martinu, kako neki mještani ne žele sebi taj dodatni angažman u vožnji djece iz Strožanca u Mutogras, te kažu da nema mjesta jer ne žele upisati tamo djecu, stvaraju potencijalni problem i onda ti vrtići da bi popunili mjesta upišu djecu iz Dugog rata. Napominje kako se ove godine dogodilo da trenutno ispada da nema mjesta, ali rade na tome i sva djeca na području Podstrane će biti upisana. Što se tiče jaslica, ističe kako su i do sada imali problem jer privatnici nažalost ne žele držati jaslice.
Vijećnica K. Jerčić kaže kako su nekoliko puta tražili lokaciju, odnosno napisali i predali, te s obzirom da se Podstrana razvija, svakako će u budućnosti biti potrebno jer se zna da će se još graditi i još dosta ljudi doseliti na ovaj prostor, tako da ih to sve svakako čeka u budućnosti. Napominje kako novac iz Europske unije imaju pravo koristiti, te da koriste i druge općine, pa zašto ne bi i Podstrana.

Načelnik M. Dropuljić kaže kako je indeks razvijenosti općine Podstrana osam, što znači i da krenu u izgradnju dječjeg vrtića, sredstva za sufinanciranje ne bi dobili nikada. Napominje kako ih dobiju isključivo općine i gradovi u indeksaciji od jedan do četiri, te da se malo raspita o tome.
Vijećnica K. Jerčić kaže kako se ne treba raspitivati, jer sve što govori govori na osnovu toga što zna.

Načelnik M. Dropuljić kaže da što se tiče pitanja o trošenju novaca, općinski novci i općinski proračun je transparentan.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako nije to ni pitala.

Načelnik M. Dropuljić odgovara da je pitala o trošenju novaca u zadnjem pitanju.

Vijećnica K. Jerčić kaže da nije to pitala nego vezano za zelenu infrastrukturu.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je rekla da se troše novci.

Vijećnica K. Jerčić još jedan put ponavlja kako ona to uopće nije rekla.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako će se sve čuti na snimci. Što se tiče borova, ističe kako je donesena odluka da se posade borovi s obzirom da su kostele koje su se sadile do sada u zimskom periodu suhe, stoga je donesena odluka da se posade borovi jer su zeleni tijekom cijele godine. Nastavlja da se radovi koji se trenutno izvode na dijelu gdje je kip Sv. Ante odnose na navodnjavanje, jer je prethodno navodnjavanje na neki način bilo ugroženo, te kako će posaditi novu travu, a već su posadili borove koji će biti zeleni tijekom cijele godine. Napominje kako su na plaži što se tiče zelene tranzicije i digitalne transformacije posadili 150 tamarisa, te da će do kraja sanacije pješačko-biciklističke staze biti posađeno malo manje od 1.000 borova. Ističe kako su time pokazali da Općinska uprava razmišlja upravo o tom zelenom dijelu.
Vijećnica K. Jerčić kaže kako nije rekla da se ne razmišlja, već da je čula od strane Županije da će se dobiti određena sredstva i da bi se to možda moglo dodatno iskoristiti. Ističe kako bi ovim putem zamolila da se i na plaži u Strožancu posadi koji tamaris.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da će se posaditi kada se bude radila sanacija plaže u Strožancu, a prethodno sanaciji plaže u Strožancu bi se trebao izgraditi kanalizacijski sustav. S obzirom da upis pomorskog dobra odnosno dijela pomorskog dobra još uvijek radi Državno odvjetništvo, čim to bude upisano i budu napokon radili kanalizacijski sustav i riješili šetnicu biti će posađeni tamarisi i ostala hortikultura.
Vijećnik Z. Galić pita što je sa zemljištem koje je kupljeno u Grljevcu od gđe. Ksenije Božiković, zanima ga radi li se tu već nešto.
Načelnik M. Dropuljić kaže kako je kupljeno 1288 m2, te da je trenutno u izmjeni prostorno-planska dokumentacija kojom je predviđeno da na tom dijelu bude javna podzemna garaža i poslovni centar. Navodi kako su trenutno u izradi idejnog rješenja koje će nada se biti gotovo i prezentirano do svečane sjednice. Odmah nakon toga, čim prostorno planska-dokumentacija bude spremna za konzumaciju, odnosno prostorni plan bude usvojen, krenuti će se u izradu glavnog projekta i ishođenje građevinske dozvole, a onda i u samu izgradnju javne podzemne garaže i poslovnog centra. Ističe kako je predviđeno za sada 66 parkirnih mjesta, a od toga tri ili četiri mjesta za osobe sa smanjenom tjelesnom pokretljivošću.
Vijećnik Z. Galić daje prijedlog dok se to ne počne graditi da se postavi rampa, kako ne bi ulazili kamioni i ostajali parkirani po 10-15 dana.
Vijećnik Z. Galić postavlja pitanje vezano za Miljevac, kaže kako je cesta napravljena, stoga ga zanima što se tu još poduzima.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je cesta prema Miljevcu proglašena nerazvrstanom cestom i u tu istu cestu su položili kompletnu infrastrukturu, vodovodne, fekalne i električne instalacije te asfaltirali. Trenutno je u izradi idejno rješenje nogometnog igrališta sa tribinama, svlačionicama i parkingom, te će za ostatak terena biti predviđen neki dodatni sadržaj i park. Čim idejno rješenje Miljevca bude izrađeno, shodno prostorno-planskoj dokumentaciji kojom je to i regulirano, biti će prezentirano Općinskom vijeću na kojem će nada se, isto i usvojiti.
Vijećnik Z. Galić kaže kako su prethodnih godina na Miljevcu imali velikih problema jer se odlagalo jako puno različitog materijala, te kako bi trebalo postaviti videonadzor kako bi se vidjelo tko u popodnevnim ili večernjim satima gore odlazi kamionima, jer su uložili dosta novaca kako bi se to sve očistilo. Ističe kako su pokušavali na različite načine spriječiti prolazak, betonskim zaprekama ili rampom, ali bi se to sve uništilo, stoga smatra kako bi videonadzor bio najbolje rješenje.
Načelnik M. Dropuljić kaže da s obzirom da su sada osigurali svu infrastrukturu, smatra kako nije loš prijedlog postaviti videonadzor, te da će poraditi na tom dijelu.
Vijećnik F. Pruže pita s obzirom da je načelnik rekao da će sva djeca biti upisana u vrtić, međutim nije rečeno u kojem roku, stoga ga zanima može li se dati barem neki okvirni rok.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da što se tiče jasličke djece imaju samo jedan vrtić koji ima jaslički program, te kako trenutno imaju problema samo s upisom jasličke djece. Ističe kako su svi ostali upisani, ali kako rade i na tome, te kako je nekoliko opcija u igri i nada se da će kroz nekih mjesec dana sve to uspjeti izregulirati. No međutim, ukoliko se dogodi da netko od djece ostane neupisan, Općina Podstrana sufinancira i vrtićki i jaslički program i u okolnim vrtićima.
Vijećnik F. Pruže pita u kojoj su fazi radovi na optičkoj infrastrukturi i kada će se moći spojiti korisnici.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako je T-Com imao plan postavljanja optičkih kabela do kraja 2022. godine, te da je predviđeno bilo da do kraja godine bude položena infrastruktura i puštena u rad početkom 2023. godine. Međutim, navodi kako to još traje, te da još imaju određeni broj ulica, i sukladno tome možda će sve trajati još mjesec dana, ovisno o terenu. Napominje kako se na terenu pojave različita ''iznenađenja'', i navodi kako su s velikim prekopima gotovi, te da sada rade provlačenja kroz postojeću infrastrukturu, odnosno postojeće kanale. Ističe kako su dobili i zahtjev od tvrtke A1 Hrvatska koja će također postavljati svoj optički kabel.
Pročelnik B. Živaljić nastavlja da je po pitanju vrtića, Općinsko vijeće prošle godine u 6. ili 7. mjesec donijelo odluku kojom su dopunili Odluku o izmjeni i dopuni prostornog plana i ona se isključivo odnosila na javne sadržaje, te da su dopunom te odluke omogućeni društveni i javni sadržaji, kao i vrtići koji se mogu raditi u mješovitoj zoni. Napominje da specificiranjem zone isključive namjene se zapravo sužava mogućnost izgradnje.
Vijećnica K. Jerčić kaže kako sve to razumije, i napominje kako je samo htjela da se odluči gdje će to biti.
Vijećnica I. Strmotić kaže kako mještani imaju zaista pozitivne reakcije na šetnicu, no primjetili su kako u Mutograsu šetnica jednim dijelom godine bude zatrpana, stoga je zanima na koji način se to planira riješiti i održavati tijekom zimskog perioda.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je prilikom projektiranja same šetnice, odnosno arhitektonskog rješenja, bilo dosta prijedloga kako riješiti zatrpavanje pijeskom kada krene lebićada ili loše vrijeme, pa je bilo prijedloga da se šetnica podigne u zrak što bi onda okolne kuće ostavile na način da im je neriješena oborinska odvodnja. Stoga su ostali pri tome da je najbolje rješenje da biciklističko-pješačka staza ostane u razini sadašnje plaže, čime je ugrožena od prirodnih utjecaja, mora, juga i nevremena, ali su na tu temu raspisali javnu nabavu komunalnog stroja, odnosno bagera, kojim će komunalni djelatnici sklanjati pijesak nakon svakog nevremena koje se nanese na šetnicu. Na taj način će šetnica, kada spoje kompletnu Podstranu, biti uredno održavana tijekom cijele godine.
Vijećnik J. Vuković postavlja pitanje vezano za Vinkovačko odmaralište, napominje kako je bilo rečeno da nije za sanaciju, već rušenje, stoga ga zanima u kojoj je to fazi.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da bi konzumirali cjelokupno zemljište moraju promijeniti kompletnu prostorno-plansku dokumentaciju koja je trenutno u fazi mijenjanja, ali s obzirom da postojeća zgrada nije adekvatna za sanaciju, već za rušenje, ishodili su kompletnu dokumentaciju, proveli nabavu radova za rušenje i idući tjedan će zatražiti suglasnost Hrvatskih cesta za evaluaciju prometa s obzirom da je zgrada preblizu Magistrale. Napominje da će biti zatvoren jedan prometni trak tijekom jednog dana, dok se zgrada ne ukloni.
Vijećnik J. Vuković kaže kako će opet biti gužve.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da će biti gužve, ali da nažalost gdje god rade moraju na jedan period zatvoriti cestu ili barem djelomično jedan prometni trak, stoga ovim putem moli sve mještane općine Podstrana da budu strpljivi. Napominje kako bi on to objasnio na način: ne valja kada se radi, a ne valja ni kada se ne radi. Ističe kako mještani misle da oni imaju čarobni štapić i da preko noći mogu obaviti sve radove, a ovim putem se unaprijed ispričava jer se neki radovi znaju odužiti zbog vremenskih prilika ili izvođača. No, moli za strpljenje, i smatra da ono što je najvažnije je cilj, a u ovom slučaju je to rušenje Vinkovačkog odmarališta, kao što je i cilj izgradnja bilo kojeg dijela Podstrane kada su u pitanju drugi projekti.
Vijećnik J. Vuković pita kakva je situacija po pitanju zapošljavanja komunalnih redara, s obzirom da je rečeno da se na prethodnom natječaju skoro nitko nije javio.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je Općina Podstrana do sada imala dva komunalna redara i voditelja komunalnog redarstva. Jedan komunalni redar je zbog procedure otpušten iz Općine Podstrana, a voditelj komunalnog redarstva je premješten na drugo radno mjesto. Navodi kako se na natječaj javila jedna osoba i tu osobu su zaposlili, te napominje kako će s time i ostati tijekom nadolazeće turističke sezone, a nakon sistematizacije radnih mjesta najvjerojatnije provesti još jedan natječaj i zaposliti još kojega komunalnog redara, jednog ili više.
Pitanja više nema.

Ad.2.)  Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja na usvajanje zapisnik koji je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen.
Ad.3.)  Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu
Pročelnica I. Prka uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić navodi stavku prihoda od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta i pita može li se znati koja se to zemljišta prenamjenjuju iz poljoprivrednog u građevinsko.
Pročelnica I. Prka odgovara da oni u Upravnom odjelu za financije dobiju samo ono što se odnosi na financijski dio, te nemaju uvid o kojima se točno radi.

Privremena pročelnica B. Perišić nastavlja da prema Zakonu o poljoprivrednom zemljištu, neovisno o tome nalazi li se zemljište unutar granica građevinskog područja ili izvan njega, poljoprivrednim zemljištem se smatra svako ono zemljište, odnosno čestica zemlje koja po svojoj kulturi upućuje na poljoprivrednu kulturu. Objašnjava kako doslovno može biti u ulici Gospe u Siti uz prometnicu čestica od 500 m2 koja u Katastru ima evidentiranu površinu ''voćnjak'', ''oranica'' ili ''pašnjak''. Onog trenutka kada se dobije građevinska dozvola, iz razloga jer je unutar granica građevinskog područja, radi se o promjeni namjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko, i plaća se naknada od 2,5% ili 5%, ovisno o kategoriji poljoprivrednog zemljišta. 
Pročelnik B. Živaljić objašnjava da se to kategorizira kao smanjenje poljoprivrednih potencijala.

Pročelnica I. Prka kaže kako veći dio prihoda ide Županiji, a manji Općini.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako ga je samo zanimalo objašnjenje, kako bi i drugi znali o čemu se radi.

Privremena pročelnica B. Perišić odgovara kako je to namet koji investitor plaća kada dobije građevinsku dozvolu na čestici koja ima evidentiranu poljoprivrednu kulturu.

Vijećnik M. Babić postavlja pitanje vezano za novu Uredbu o uredskom poslovanju koja je spomenuta, stoga ga zanima je li novi program koji se planira nabaviti sufinanciran od strane Ministarstva uprave, ili je cjelokupni trošak na Općini.

Pročelnica I. Prka odgovara da je cjelokupni rashod na Općini Podstrana.

Vijećnik M. Babić pita je li već određeno koji će se program nabaviti.
Pročelnica I. Prka odgovara kako nije, te da će tek krenuti u natječaj.

Vijećnik M. Babić pita kako onda znaju da će biti baš 36.000 eura.

Pročelnica I. Prka odgovara kako je to okvirni iznos, te da to nije stavka samo za program već i za održavanje i dodatnu opremu.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa sedam (7) glasova ZA, četiri (4) glasa SUZDRŽAN (K. Jerčić, F. Pruže, M. Babić i J. Vuković) i jednim (1) glasom PROTIV (M. Bitanga) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.4.)  Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne  

 infrastrukture za 2023. godinu
Službenik  S. Brzica uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić postavlja pitanje vezano za sanaciju oborinske odvodnje, odnosno problem kanalizacijskih šahti u Grljevcu o kojima su pričali i na prethodnim sjednicama, stoga ga zanima je li se to riješilo jer ne vidi stavku po tom pitanju, odnosno je li to tvrtka Vodovod i kanalizacija riješila pa nema u predviđenim stavkama.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da je oborinska odvodnja u nadležnosti Općine Podstrana, a kanalizacijski sustav u nadležnosti Vodovoda i kanalizacije. Napominje kako rješavaju komad po komad, ali trebaju biti svjesni da sva oborinska odvodnja završi na Magistrali. S obzirom da je Magistrala građena 60-tih i 70-ih godina, i njena oborinska odvodnja bila predviđena za objekte koji su bili tada sagrađeni, kompletna oborinska odvodnja s nerazvrstanih cesta završi na Magistrali. Ističe kako su pokrenuli nekoliko projekata za sanaciju, odnosno izgradnju oborinske odvodnje na nekim područjima, ali kako će trebati sagledati u budućnosti i kompletnu općinu, te kako to nikako nije mali iznos, već veliki.

Vijećnik F. Pruže pita ako se može uz planirani dio staviti i prvotni dio, kako bi se lakše snalazili u tablici, što je već na prethodnim sjednicama također tražio vijećnik D. Radović.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako bi voljela da joj se objasni dio uz točku 18. ''Rekonstrukcija dijela ulice Mile Gojsalić od državne ceste D8 do Ulice ratnih žrtava'', budući da je i sljedeća točka dnevnog reda na to navezana, stoga je zanima je li se već komuniciralo s vlasnicima trinaest čestica, te kakav je predviđen plan i program.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da su za rekonstrukciju ulice Mile Gojsalić od DC/8 do ulice Ratnih žrtava ishodili lokacijsku dozvolu proširenja iste, te koliko zna imaju dvije uložene žalbe, a povećanje stavke je upravo iz razloga jer je sudska procjena zemljišta veća od one koja je bila prije nekoliko godina.

Privremena pročelnica B. Perišić objašnjava da onda kada se radio Proračun, on se donosio u 11. mjesecu, te kada se na temelju Proračuna donosio Program građenja komunalne infrastrukture, išli su sa projekcijom svih onih troškova koji ulaze u Program građenja. Napominje kako je nakon toga odrađeno osiguranje dokaza, što znači da Županija po Uredu za imovinsko-pravne poslove odredi vještaka koji je u pravilu građevinske i geodetske struke, te oni naprave vještvo, utvrdi se koja je tržišna vrijednost nekretnine i poboljšice. Ističe kako je to napravljeno za ulicu Mile Gojsalić, te se ispostavilo da su sada vrijednost zemljišta i poboljšice malo manje od 250.000 eura. Navodi kako sada u tom dijelu moraju korigirati Program građenja, a prije toga su korigirali Proračun, iz razloga jer se pokazalo da su procijenili da će vrijediti manje nego što su to procjene pokazale. Napominje kako su procjene vještaka obvezujuće, te da će na temelju toga što je procijenjeno ići s ponudama prema vlasnicima. Tko pristane, s njima će sklopiti kupoprodajne ugovore, a tko ne pristane po Zakonu o izvlaštenju na temelju tih procjena, pokreću postupak izvlaštenja a vlasnici onda kroz postupak izvlaštenja imaju pravo na drugu, odnosno treću procjenu kojom će se utvrditi konačna vrijednost pojedine nekretnine.
Vijećnik M. Babić pita s obzirom da je rok gradnje po svakoj točki ova godina, zanima ga može li Vijeće dobivati nekakav periodični izvještaj kako idu radovi i hoće li se do kraja godine sve to ispuniti.
Privremena pročelnica B. Perišić kaže kako bi samo u tom dijelu dodala da Program građenja ne podrazumijeva samo troškove izvođenja radova i eventualno stručnog nadzora, već uključuje i radove pripreme zemljišta, otkupa, projektiranja, a tek onda dolazi izvođenje radova i stručni nadzor. Pojašnjava da kad vide stavku za određeni projekt u Programu građenja, ona nužno u svom iznosu ne sadržava sve navedene faze, već može sadržavati samo jednu odluku.
Pročelnik B. Živaljić kaže kako to nisu apsolutni iznosi.

Vijećnik M. Babić kaže da govori o rokovima građenja.

Načelnik M. Dropuljić odgovara da što se tiče samih izvođenja građevinskih radova svjesni su i do sada da je Općina Podstrana izlazila u susret, iako ima pravo izvoditi neke radove koji su od općeg interesa, i tijekom ljetnih mjeseci. No, napominje kako sve pokušavaju odraditi do 15. lipnja, osim redovnih održavanja i sitnih intervencija, te onda ponovno krenu sa građevinskim radovima nakon 15. rujna, a to se ove godine dogodilo i što se tiče sanacije šetnice, s kojom su krenuli 20. rujna no neki mještani su još uvijek imali goste te su radove prolongirali još 10-ak dana. Bez obzira na to, navodi da rok izvođenja radova i izvještaj koji bi mogli dati prema Vijeću ne ovisi samo o rokovima koje građevinari predvide da će trajati, već ovisi i o nabavi tih istih radova, tako da sami radovi koji su predviđeni za na jesen ne moraju biti kompletno točni jer u postupku nabave mogu biti uložene žalbe, što produžuje sami proces, za razliku kada imaju samo jednog ponuditelja. Ali ono što može garantirati je da se u zadnjih godinu-dvije u rekordnom roku izvršavaju svi građevinski radovi koje je Općina Podstrana pokrenula, a to će se događati i iduće dvije godine.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA, tri (3) glasa SUZDRŽAN (K. Jerčić, F. Pruže i M. Babić) i jednim (1) glasom PROTIV (M. Bitanga) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne  

infrastrukture za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.5.)  Odluka o pokretanju postupka rješavanja imovinskopravnih odnosa radi 
izgradnje infrastrukturne građevine – rekonstrukcija Ulice Mile Gojsalić od       državne ceste D8 do Ulice ratnih žrtava u Podstrani
Privremena pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Primjedbi i pitanja nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA i četiri (4) glasa SUZDRŽAN (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o pokretanju postupka rješavanja imovinskopravnih odnosa radi izgradnje infrastrukturne građevine – rekonstrukcija Ulice Mile Gojsalić od       državne ceste D8 do Ulice ratnih žrtava u Podstrani.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.)  Prijedlog Odluke o kupnji čst.zem. 3383, k.o. Donja Podstrana
Privremena pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako u potpunosti podržava ovaj prijedlog kada je škola u pitanju, te kako se nada da će se barem postaviti kamen temeljac za vrijeme ovog saziva vijećnika, no  zanima ga na kojoj parceli je predviđena izgradnja osnovne škole.
Privremena pročelnica B. Perišić odgovara da se zna broj parcele, ali da u ovom trenutku te podatke nema ispred sebe, no da se radi o obuhvatu iza zgrade Općine, gdje je otprilike 4.000 m2 koje su pod režimom Hrvatskih voda, a otprilike malo manje od toga je privatno zemljište.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako to pita iz razloga jer su mu neki mještani rekli da parcela koja se nalazi odmah iza zgrade Općine, oznake 3385, koja je prema riječima vlasnika zemljišta zavedena kao negrađevinsko zemljište, stoga ga zanima kako to može biti.
Privremena pročelnica B. Perišić odgovara kako parcela nije zavedena kao negrađevna, već je društvene namjene i kao takva prilikom izrade procjene vezane za vrijednost zemljišta podliježe određenim postulatima Zakona o procjeni nekretnina.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako on samo govori ono što je vlasnik rekao.

Pročelnik B. Živaljić kaže kako je samo pitanje pogrešno postavljeno i kako on ne razumije o čemu se tu radi, jer su vlasnici zemljišta upućeni u to da je na tom području planirana gradnja škole, i ono što nije u vlasništvu privatnih osoba će se regulirati posebnim sporazumom.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako se ne radi o tome može li se graditi ili ne, već da vlasniku nije jasno ako njegovo zemljište nije građevno, kako se može graditi škola na tome što nije građevno.

Vijećnik M. Bartulović kaže kako se radi o tome da na toj čestici nije dopuštena stambena gradnja, jer je unatrag dvadeset godina definirano da će se tu graditi škola.
Načelnik M. Dropuljić kaže kako je zemljište označeno oznakom D, namjene društvenog sadržaja, što znači da on sam ne može graditi ništa, već samo jedinica lokalne samouprave može graditi društvene i ostale sadržaje.

Privremena pročelnica B. Perišić kaže da s obzirom da se radi o zemljištu društvene namjene, prilikom utvrđivanja tržišne vrijednosti to se zemljište vraća natrag u fazu kada nije bilo društvene namjene, a kada se dođe do toga onda se ispostavi da je to zemljište bilo izvan granica građevinskog područja.

Vijećnik M. Bartulović kaže da je vjerojatno poljoprivredno.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Odluke o kupnji čst.zem. 3383, k.o. Donja Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.7.)  Odluka o raspisivanju izbora za članove/članice vijeća mjesnih odbora na 
 području Općine Podstrana
Privremena pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić pita kako se određuju granice mjesnih odbora i tko se može kandidirati.
Privremena pročelnica B. Perišić odgovara kako su granice mjesnih odbora određene Odlukom Općinskog vijeća.

Vijećnik V. Gavranić daje primjer mjesnog odbora Sv. Martin, i pita odakle do kud je Sv. Martin.

Privremena pročelnica B. Perišić kaže kako postoji Odluka Općinskog vijeća iz 2016. godine kojom se određuju granice mjesnih odbora po ulicama i kućnim brojevima.

Vijećnik V. Gavranić pita znači li to da se može kandidirati samo onaj tko živi na tom području.

Privremena pročelnica B. Perišić odgovara potvrdno i kaže kako prebivalište mora biti unutar tog mjesnog odbora, s tim da političke stranke kandidiraju kandidate u skladu sa Statutom, a ako se radi o listama birača onda ti birači moraju imati podršku minimalno trideset birača sa svog područja mjesnog odbora.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako pretpostavlja da onda ima neki Pravilnik za izbore mjesnih odbora.
Privremena pročelnica B. Perišić kaže kako postoji Odluka.
Predsjednik vijeća T. Buljan nastavlja da će biti objavljena kada budu raspisani izbori.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o raspisivanju izbora za članove/članice vijeća mjesnih odbora na području Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.8.)  Odluka o imenovanju sastava Izbornog povjerenstva za provedbu izbora za 
 članove/članice vijeća mjesnih odbora na području Općine Podstrana
Privremena pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnica K. Jerčić pita jesu li to većinom zaposlenici Općine.

Privremena pročelnica B. Perišić odgovara da su gđica. Jurja Tadinac i ona zaposlenice Općine, gđa. Monika Ćutuk bivša zaposlenica Općine koja je već radila na izborima 2019. godine i u tom dijelu ima iskustva, gosp. Mate Glibota odvjetnik, gđica. Ana-Mari Režić sutkinja koja radi na osnivanju zemljišne knjige za Gornju Podstranu, te gđa. Marić-Čagalj nije zaposlenica Općine.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o imenovanju sastava Izbornog povjerenstva za provedbu izbora za članove/članice vijeća mjesnih odbora na području Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.9.)  Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih 
 odjela Općine Podstrana
Načelnik M. Dropuljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Privremena pročelnica B. Perišić dalje uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnica K. Jerčić pita što je onda s kadroviranjem, odnosno koji će djelatnici ostati na usluzi drugim Pročelnicima i na koji način se to regulira.

Privremena pročelnica B. Perišić odgovara kako bi poanta bila da Upravni odjel za pravne poslove i strateško upravljanje obavlja sve pravne poslove za sve Upravne odjele Općine. Praktički, na jednom mjestu se centralizira obavljanje jedne vrste posla.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako to znači da će svi pravnici biti u istom Upravnom odjelu.

Privremena pročelnica B. Perišić odgovara potvrdno i kaže da će svi biti u Upravnom odjelu za pravne poslove i strateško upravljanje.

Vijećnica K. Jerčić pita koliko pravnika ima Općina.

Privremena pročelnica B. Perišić odgovara kako ih ima troje, gđa. Branka Jovanović, gđica. Jurja Tadinac i ona.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako to onda znači da pročelnici svaki put kada nešto trebaju, trebaju ići do nje.

Privremena pročelnica B. Perišić odgovara kako je i do sada to tako funkcioniralo.

Načelnik M. Dropuljić nastavlja kako je taj Upravni odjel koncipiran na način da će raditi pravne poslove koji su potrebni za sve druge Upravne odjele.
Vijećnica K. Jerčić kaže kako ona nema iskustva s radom u lokalnoj samoupravi, te kako njoj to s njene laičke pozicije izgleda kao centraliziranje, što može biti dobro i ne mora, ali kako cijeni njihov rad i vjeruje da će to biti za dobrobit Općine.
Privremena pročelnica B. Perišić kaže kako je bez obzira na ove izmjene, i do sada to funkcioniralo tako.
Načelnik M. Dropuljić nastavlja da što se tiče ustrojstva Općine Podstrana i načina upravljanja i vođenja Općine, naglašava kako iza toga stoji kompletan timski rad, i kako se ovim izmjenama neće dogoditi ništa bitno što će ugrožavati djelovanje i vođenje Općine Podstrana, pa ni vezano za pravne, kadrovske i ostale poslove. Ističe kako će sve biti kao i do sada, samo će sve biti na jednom mjestu i jedna će osoba upravljati svim pravnim procesima Općine Podstrana. Naravno, taj odjel će biti na neki način u službi kao i odjel općih poslova koji će biti na pravnoj usluzi svim ostalim Upravnim odjelima i rješavati sva pravna pitanja i sve pravne probleme, te kako on tu ne vidi nikakav problem, dapače znati će se glava i rep svih pravnih procesa.

Vijećnik F. Pruže kaže kako daje pravo načelniku da organizira upravljanje Općinom kako hoće, jer ipak on tu preuzima odgovornost i zbog toga će podržati ovu Odluku. Smatra da načelnik ima pravo organizirati upravljanje kako hoće i za to preuzima odgovornost.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih odjela Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.10.)  Prijedlog Zaključka o dodjeli donacije
Vijećnik Z. Galić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnica K. Jerčić pita s obzirom da je predviđeno da će biti ispred osnovne škole u Cisti Velikoj….
Vijećnik Z. Galić odgovara da će biti sa strane škole.

Vijećnica K. Jerčić konstatira da to onda znači da neće biti u školskom dvorištu.

Vijećnik Z. Galić odgovara da neće biti u školskom dvorištu već sa strane, te kako će sve radove koji će se izvoditi, npr. suhozid i ostali radovi, izvoditi pripadnici 4. gardijske brigade i 3. Imotske bojne sami, odnosno 99% radova. Nastavlja kako će kamen donirati pripadnik 4. gardijske brigade.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako onda to znači da imaju dozvolu za izvođenje radova.

Vijećnik Z. Galić odgovara kako ne bi ni radili da nemaju sve moguće dozvole.

Vijećnik F. Pruže pita koliko će to sve zajedno koštati, te s kolikim udjelom sudjeluje Općina Podstrana.

Vijećnik Z. Galić odgovara kako će dati onoliko koliko budu mogli, no koliko će u konačnici sve koštati da stvarno ne zna, ali može provjeriti pa im prenijeti na sljedećoj sjednici.

Vijećnik F. Pruže pita mogu li dobiti troškovnik kada se krene u realizaciju.
Vijećnik Z. Galić odgovara da može.

Vijećnik M. Bitanga pita postoji li kakvo idejno rješenje, odnosno zna li se hoće li to biti bista ili spomenik.

Vijećnik Z. Galić kaže kako sve imaju.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako bi onda samo zaključila da je to dobro, i neka se spomenici grade kada se ionako Premijer prešetava na Bljesku….

Vijećnik Z. Galić odgovara kako svatko tko njega poznaje zna da postoji granica i da neke stvari nemaju nikakve veze s politikom, te kako ga nikakva stranka i nikakva politika ne zanimaju kada su u pitanju poginuli hrvatski branitelji, tu za njega politike nema.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako je politika nažalost postala svakodnevica.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Zaključka o dodjeli donacije.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Sjednica je završena u 20:10 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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