ZAPISNIK
sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 19. srpnja 2023. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 19:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Tomislav Buljan
2. Darijo Radović

3. Nikola Bakota
4. Mladen Bartulović

5. Lidija Marić Banje
6. Darko Juradin
7. Zdravko Galić
8. Marko Bitanga

9. Frane Pruže

10. Josip Vuković

11. Velimir Gavranić

ODSUTNI VIJEĆNICI:

1. Kristina Jerčić
2. Mate Babić

OSTALI PRISUTNI:
1. Mijo Dropuljić

2. Božen Živaljić

3. Marija Šošić

4. Ivana Prka

5. Božena Perišić

6. Slobodan Brzica

7. Kata Madunović
Predsjednik Vijeća T. Buljan pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno jedanaest od trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Prije samog početka sjednice, predsjednik vijeća T. Buljan predstavlja nove vijećnike, gđu. Lidiju Marić Banje i gosp. Darka Juradina, i poziva ih da daju prisegu.

Predsjednik Vijeća T. Buljan predlaže

D N E V N I    R E D

1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća,

3. Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva,

4. Prijedlog Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona,

5. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika,

6. Prijedlog Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika,

7. Prijedlog Odluke o visini naknade za sudjelovanje u radu Općinskog vijeća,

8. Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti predsjednika Općinskog vijeća,

9. Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti potpredsjednika Općinskog vijeća,

10. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika Općinskog vijeća,

11. Prijedlog Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa jedanaest (11) glasova ZA usvojen.

Ad.1)  Vijećnička pitanja i odgovori

Vijećnik M. Bitanga postavlja pitanje vezano za promet u ulici Poljičkih knezova, zanima ga postoji li mogućnost da se napravi prometni elaborat samo za to područje, kako bi se ta ulica proglasila jednosmjernom sa smjerom kretanja od zapada prema istoku. Navodi kako bi se na sve spojne ulice postavio znak stop, i ulica proglasila glavnom prometnicom na tom području.
Načelnik M. Dropuljić pozdravlja sve prisutne i odgovara kako je ulica Poljičkih knezova nerazvrstana cesta na kojoj se odvija dvosmjerni promet. Ističe kako su napravili prijedlog idejnog rješenja za širenje navedene ulice za dvosmjerni promet s nogostupom, što je u skladu sa pravilima struke. Napominje kako se njihov prijedlog može usvojiti, ali kako ga je potrebno prvo razmotriti. Što se tiče same odluke proglasiti nešto jednosmjernom ulicom, navodi kako će to bolje objasniti pročelnik B. Živaljić može li se to ili ne može, ali kako moraju znati da su svi svjesni prometnih gužvi kroz Strožanac zbog kruženja okolnim putevima, što mještana Podstrane, što susjednih općina i gradova, ali taj promet jednostavno ne mogu zabraniti i ne mogu nikome onemogućiti. Proglasiti nešto jednosmjernom ulicom iz razloga jer netko kruži izazvati će možda prometni kolaps u nekom drugom dijelu Podstrane. Ističe kako su svjesni da oni koji žive u Strožancu doživljavaju tešku prometnu gužvu i narušena je sigurnost djece i pješaka u prometu, ali s druge strane ostatak Podstrane koristi te ceste kao alternativno rješenje do izgradnje obilaznice. Smatra da bi proglašenje jednosmjernom ulicom dovelo do kolapsa u drugom dijelu Podstrane, te daje riječ pročelniku B. Živaljiću.
Pročelnik B. Živaljić kaže da prometni režim i općenito uvjeti prometovanja u pojedinačnim ulicama moraju biti rezultat veće i šire prometne studije. Ističe kako ga je po tom pitanju već kontaktirao vijećnik J. Vuković, te kako su ostvarili prvi kontakt s prof. Cvitanićem sa fakulteta u Splitu koji će na razini kompletne općine analizom tih prometnica sagledati kako se reflektira na sve ostalo, planiranje gužvi i sl. Navodi da kada dobiju rezultat te studije, a već kroz 10. mj. bi trebali znati o čemu se radi, nakon toga mogu sagledati može li se navedena ulica staviti u režim jednosmjernog prometa privremeno, sezonski ili trajno. Ističe kako se doslovno izračuna utjecaj gužve i efekt na svaki prometni znak koji se postavi na nerazvrstanim cestama. Napominje kako je za sada slobodna za korištenje svima, i tu jednostavno ne mogu ništa.

Vijećnik N. Bakota kaže kako su mještani iz drugog dijela Podstrane negodovali zbog znaka koji je postavljen na jednoj cesti u Strožancu, a time i nemogućnosti prolaska, te da je situacija eskalirala do te mjere da su bili spremni blokirati izlaze iz pristupnih ulica na Magistralu.

Predsjednik vijeća T. Buljan kaže kako svatko ima svoje mišljenje o tome, te kako je on osobno protiv kruženja okolo, no da i on svakodnevno kruži okolnim ulicama i da ga je radi toga sram, posebno iz razloga jer je predsjednik Vijeća. Ističe kako je on apsolutno za to da se ta ulica zatvori.
Vijećnik M. Bitanga spominje problem koji mu javljaju mještani, a to je kućica za sastanke jedne udruge branitelja iz Podstrane, a koja se iznajmljuje za zabave. Napominje kako te zabave budu ''cajka'' zabave, što je malo ironično s obzirom da se radi o udruzi branitelja. Ističe kako mještani negoduju, te traže da se nešto učini po tom pitanju.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je braniteljska udruga iz Podstrane još ranije zatražila zemljište gdje bi sagradili kućicu od 20-ak m2 i temeljem ugovora su to i napravili. Općina Podstrana čak i sufinancira izgradnju te kućice gdje provode određeno vrijeme i na takav način se rehabilitiraju. Ističe da kao načelnik općine nema saznanja da navedeno iznajmljuju za novce, niti ima saznanja da je bila buka, niti može utjecati na to što će netko od branitelja slušati. Napominje da ako je to zaista tako, osobno će se založiti za to da se s predsjednikom udruge porazgovara, te da s time pod hitno prestanu.
Vijećnik F. Pruže pita je li ugovorom propisano da braniteljska udruga može prostor dati u podnajam.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da ugovorom nije propisano da prostor mogu dati u podnajam.
Vijećnik F. Pruže pita s obzirom da je krenulo ljeto a s time i koncerti, zanima ga tko je nadležan za štandove za prodaju pića i na koji način je to regulirano jer nikada nije vidio javni natječaj. Ističe kako mu mještani govore da se ne izdaju računi, stoga ga zanima na koji način je to regulirano.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da što se tiče štandova na malonogometnom turniru koji se već održava 20-ak godina, malonogometna udruga Podstrana je uputila zahtjev za korištenje javne površine a samim time im je i dodijeljena sukladno Odluci o korištenju javnih površina. Što se tiče samog koncerta, ističe kako su tri braniteljske udruge zatražile držanje štanda za prodaju pića, što im je i odobreno. Napominje kako Općina Podstrana nije nadležna za kontrolu izdavanja računa, već Porezna uprava.
Vijećnik F. Pruže kaže kako je vijećnik Z. Galić jedan od njih.
Vijećnik Z. Galić odgovara kako su imali slučaj jedne braniteljice koja je imala tragediju u obitelji i svrha je bila da te tri udruge prikupljeni novac doniraju za grobnicu, odnosno u humanitarne svrhe. Dalje navodi kako je turnir na Petrićevu svake godine humanitarnog karaktera.
Vijećnik F. Pruže kaže kako je to sve u redu i da nije mislio ništa loše.
Vijećnik Z. Galić kaže kako i ne misli da nešto prigovara, već da samo želi proširiti sliku kako bi se znalo o čemu se radi.

Vijećnik F. Pruže kaže kako on ništa ne insinuira, već ga samo zanima jesu li se izdavali računi.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je za kontrolu računa zadužena Porezna uprava, ne Općina Podstrana.
Vijećnik  F. Pruže kaže kako pitanje nije upućeno Općini Podstrana već vijećniku Z. Galiću, pa ako može na njega odgovoriti. Napominje kako osobno nije bio tamo, već je tako čuo.

Načelnik M. Dropuljić se obraća vijećniku F. Pruži i kaže kako je on vijećnik Općine Podstrana, a  iznosi informacije rekla-kazala. Napominje da ukoliko su primjetili nekakve nepravilnosti, bez obzira je li to u nadležnosti Općine Podstrana, ti isti su to trebali prijaviti nadležnim službama, a ne da kao vijećnik Općine Podstrana dolazi pitati na Vijeće načelnika općine zašto netko ne izdaje račune.
Vijećnik F. Pruže odgovara kako ne pita njega, već vijećnika Z. Galića, čija udruga i drži taj štand.

Vijećnik F. Pruže postavlja pitanje vezano za izbore za mjesne odbore, te ga zanima zašto je došlo do nereda s nepoznavanjem mjesnih odbora, jer na karti postoje točno ucrtane granice, te navodi primjer Strožanca I i Strožanca II gdje je granica ulica Domovinskog rata, a kada se ušlo u proces ispalo je da oni koji žive u ulici Put Starog sela, odnosno mjesnog odbora Strožanac II, trebaju glasati u Strožanac I. Napominje kako su se neki čak mogli kandidirati u Strožanac I, a glasati u Strožanac II. Zanima ga zašto je do toga došlo.
Pročelnica B. Perišić odgovara da su mjesni izbori koji su se održavali ove godine svima bili poprilično edukativni i poučni, tako da kada ponovno budu za četiri godine, svi će znati što treba raditi. Napominje da svi kada dobiju osobnu iskaznicu, na osobnoj iskaznici policija dodjeljuje naselje prema Odluci koju je donijela Općina Podstrana i granicama mjesne samouprave kako ih vodi evidentirano Splitsko-dalmatinska županija. U dosta slučajeva, pogotovo kod starih osobnih iskaznica, a događa se i kod novih, zna se dogoditi greška u smislu određivanja naselja, kućnog broja i adrese. Iz tog razloga, upravo zato jer su to izbori za mjesne odbore, gdje ako živite u Grljevcu ne možete glasati u Strožancu, imali su tu situaciju i kod kandidatura da su određeni kandidati upozoravani da prema Registru birača koji je javno dostupan i svatko u njega može izvršiti uvid s imenom prezimenom i OIB-om, te može provjeriti je li u Registru birača u onom naselju u kojem bi sukladno Odlukama trebao i biti. Ukoliko nije, podnosi zahtjev usmeno ili pismeno na Upravni odjel za opću upravu u Splitsko-dalmatinskoj županiji da se taj podatak promijeni. Nevezano za izbore, u bilo kojem trenutku od sada pa do sljedećih izbora i bilo koje razine podaci se mogu promijeniti. Županija je također objavila poziv svim biračima, a taj isti poziv je objavila i Općina na svojim mrežnim stranicama i na oglasnoj ploči, da se do 28. lipnja može izvršiti promjena u Registru birača na način da se ti podaci usklade s granicama o mjesnim odborima. S navedenim datumom ta priča je završena, zaključan je Registar i iz Registra su izdani izvodi s popisom birača koji se onda dostavljaju biračkom odboru.
Vijećnik F. Pruže pita a iz kojeg razloga dođe do nesklada.
Pročelnica B. Perišić odgovara kako nažalost nije do njih. Napominje da ondje gdje je znala da će doći do nesklada, prilikom kandidature kandidati su unaprijed upozoreni da provjere jesu li u određenom mjesnom odboru za koji će se kandidirati, upravo iz razloga da se ne bi dogodilo u zadnji tren da se hoće kandidirati u jedan mjesni odbor, a Županija ih vodi u drugom mjesnom odboru.
Vijećnik F. Pruže kaže da ako nije do njih, kako se onda može dogoditi da u istom kućanstvu jedan član obitelji može glasati, dok drugi ne, a prijavljeni su na istoj adresi.

Pročelnica B. Perišić pita jesu li gledali osobne iskaznice.
Vijećnik F. Pruže odgovara kako to nije njegov slučaj, već da zna one kojima se to događalo.
Pročelnica B. Perišić kaže kako se zna dogoditi na osobnim iskaznicama npr. adresa koja bi trebala biti u Strožancu I, policija ili referent na šalteru iz nekog razloga stave u Strožanac II, dok je drugi član obitelji uredno na Strožanac I. Ističe kako MUP to dostavlja Županiji, Županija unosi u Registar birača, te još jednom napominje da svatko ima pravo i obvezu provjeriti i eventualno ispraviti podatke.
Vijećnik F. Pruže kaže kako mu je glupo što adrese nisu izravno vezane s pripadajućim naseljem, ali kako to nije do njih pa neće dalje raspravljati o tome.

Vijećnik V. Gavranić pohvaljuje posljednji koncert održan na Petrićevu, no međutim kaže kako se kao i uvijek javlja problem s parkingom, stoga ga zanima može li se dogovoriti s vlasnikom privatnog zemljišta zapadno od Petrićeva, naravno uz neku novčanu naknadu da bi se smanjio pritisak jer bude stvarno veliko zagušenje.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako javnog parkinga na samom Petrićevu i ulazu u Zagorsku ulicu ima onoliko koliko ima, te napominje kako postoji jedan privatni parking u makadamskom obliku gdje bi ranijih godina zamolili vlasnika da im ustupi što bi on i učinio i to bez ikakve naknade, no ove godine nisu ali za iduću prigodu bi mogli zatražiti. Ističe kako postoji parking i na groblju Ban, ali u svakom slučaju voditi će računa o tome.
Vijećnik V. Gavranić kaže da s obzirom da je turistička sezona u punom jeku, uz prometne gužve svi su svjedoci i svakodnevnih radova od strane HEP-a ili Vodovoda i Kanalizacije. Ističe kako većina tih radova nije otklanjanje trenutnih kvarova, te kao primjer navodi najavljene radove u ulici Pišćine i Gospe u Siti za potrebe izgradnje oborinske kanalizacije te će biti prekinuta vodoopskrba od 08:30-17:00 sati. Smatra kako je to nedopustivo i kako se takvi radovi mogu odgoditi, stoga ga zanima postoji li mogućnost da se radovi koji nisu otklanjanje trenutnih kvarova odgode za početak jeseni.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako svi radovi koje je HEP izvodio u prethodnih mjesec dana bile su intervencije na kvarovima, pogotovo prošli petak kada se dogodio nestanak struje na području cijele Podstrane. Napominje kako se na raskrižju TTTS-Stobreč prije desetak dana radila zamjena dalekovodnog kabela, i to noću, kada su 70% Podstrane spojili na neki drugi vod tako da je jedan dio Podstrane imao struje. No međutim, vjerojatno su to odradili kako su odradili i došlo je do izgaranja faze u petak poslijepodne, te su morali hitno intervenirati, a Podstrana je ostala bez struje 5-6 sati. Ističe kako su iste situacije i s Vodovodom i kanalizacijom, te navodi primjer prije koji dan u Žminjači gdje je došlo do puknuća cijevi. Još jednom napominje da svi radovi koji se sada rade su stvar hitnih intervencija i nema prekopa ulica za spajanje bilo kakvih objekata. Što se tiče ulica Pišćine i Mosorska, Općina Podstrana provodi projekt rekonstrukcije, odnosno izgradnje oborinske odvodnje dijela Mosorske ulice i spoja na ulicu Pišćine, te dalje na kanal koji vodi prema moru. Smatrali su s obzirom da je cijela cesta prokopana da se odmah odradi i mali dio u ulici Pišćine, te su stava da je to potrebno odraditi što prije, odnosno prije jesenskih kiša i tu cestu asfaltirati kako bi bila spremna za nastavak turističke sezone, a ne ostaviti u makadamskom obliku do jeseni jer kada bi krenule kiše stvorio bi se još veći problem iz razloga jer su šahte napravljene a nisu spojene. Stoga su donijeli odluku da tu ulicu završe, a biti će gotova kroz 5-6 dana i oborinska odvodnja će napokon biti u funkciji. Bez obzira što je na Vijeću izglasana Odluka o zabrani radova tijekom turističke sezone, napominje kako su to radovi od općeg interesa i mogu se izvoditi i u ljetnim mjesecima. No, ističe kako je potrebno voditi računa da se svi radovi obave prije početka turističke sezone, bili oni od javnog interesa ili ne. Jedan od razloga kašnjenja radova je to što se u starim ulicama nalazi šuma instalacija za koje se ne zna pa dođe do probijanja cijevi prilikom izvođenja radova, te takvi slučajevi dovode do produženja. Napominje kako je većina radova obavljena u periodu do 15. lipnja.
Vijećnik Z. Galić pita u kojoj je fazi dječje igralište u ulici Gradac.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako su krajem prethodne godine kupili zemljište površine 404 m2, izradili projektnu dokumentaciju dječjeg igrališta i parka, te jedan dio odvojili za izgradnju trafostanice za to područje. Ističe kako je igralište pri samome kraju, montiran je koš i branke, te će kroz nekoliko dana biti i asfaltirano, postavljena ograda i igralište će biti u funkciji.
Vijećnik Z. Galić pita ima li kakve naznake kada će HEP spojiti korisnike na trafostanicu na Kalinama jer to već predugo traje.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako još nema informaciju, ali kako će svejedno kroz sljedeći tjedan organizirati sastanak s direktorom HEP-a na temu trafostanice u Mutograsu pa će postaviti pitanje i što je s ostalim trafostanicama na području Podstrane.
Vijećnik N. Bakota pohvaljuje dosadašnje radove na šetnici, stoga ga zanima kakav će biti nastavak sanacije šetnice.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da su isprojektirali još 1.300 metara u tri faze, prva faza od Kaštelančićeve do restorana Cibus, odnosno potoka u Sv. Martinu u duljini od 550 metara, druga faza od restorana Cibus do Petrićeva sve zajedno u duljini od 1.000 metara, i još jedan dio od hotela Lav do pola Jadranske straže. Projektna dokumentacija je gotova, kroz dan-dva će biti objavljeno prethodno savjetovanje i ići će se u javnu nabavu za fazu V. Kroz narednih 15-ak dana objaviti će i javnu nabavu za sve tri faze kako bi mogli s početkom listopada krenuti u nastavak izgradnje, odnosno sanacije biciklističko-pješačke staze.
Vijećnik D. Radović postavlja pitanje vezano za problem prometne zagušenosti i smatra kako je Mosorska ulica jedan važan strateški projekt, stoga ga zanima u kojoj je to fazi po pitanju poboljšavanja prohodnosti kroz Podstranu.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da je Mosorska ulica prije malo više od pola godine upisana u vlasništvo Općine Podstrana kao nerazvrstana cesta, odmah potom je napravljeno idejno rješenje i predano na lokacijsku dozvolu rekonstrukcije Mosorske ulice od spoja sa  Domovinskog rata do drugog spoja na ulicu Poljičkih knezova. Napominje kako su je podijelili u dvije faze, jedna od križanja Gospe u Siti do Poljičke ceste, a druga od Gospe u Siti do ulice Domovinskog rata. Zatim su svaku fazu podijelili - od Gospe u Siti do Poljičkih knezova na dodatne tri faze, a od Gospe u Siti do Domovinskog rata na dodatne dvije faze. S obzirom da očekuju kako će dosta mještana uložiti žalbe na lokacijsku dozvolu podijelili su u više faza iz razloga ako se ipak uspiju dogovoriti i otkupiti neka zemljišta, da barem dio ceste prošire i da ne bude sve pod jednom fazom jer ukoliko postoji iti jedna žalba onda se za taj dio niti ne može dobiti lokacijska dozvola, a samim time onda niti ići u proceduru izdavanja građevinske dozvole dok se žalbeni postupci ne riješe.
Pitanja više nema.

Ad.2.)  Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja na usvajanje zapisnik koji je sa jedanaest (11) glasova ZA usvojen.
Ad.3.)  Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda i navodi da nakon što su vijećnice I. Strmotić i T. Mandić svoje mandate stavile u mirovanje iz osobnih razloga, te njihova politička stranka odredila njihove zamjenike, Mandatno povjerenstvo je sazvalo sjednicu, izradilo izvješće i potvrdilo stavljanje mandata u mirovanje, a ujedno i početak mandata njihovih zamjenika.
Ad.4.)  Prijedlog Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i dva (2) glasa SUZDRŽAN (M. Bitanga i F. Pruže) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.5.)  Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i dva (2) glasa SUZDRŽAN (M. Bitanga i F. Pruže) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.)  Prijedlog Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće općinskog 
 načelnika
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i dva (2) glasa PROTIV (M. Bitanga i F. Pruže) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.7.)  Prijedlog Odluke o visini naknade za sudjelovanje u radu Općinskog vijeća
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i dva (2) glasa PROTIV (M. Bitanga i F. Pruže) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Odluke o visini naknade za sudjelovanje u radu Općinskog vijeća.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.8.)  Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti predsjednika Općinskog vijeća
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa jedanaest (11) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti predsjednika Općinskog vijeća.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.9.)  Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti potpredsjednika Općinskog vijeća
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa jedanaest (11) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti potpredsjednika Općinskog vijeća.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.10.)  Prijedlog Odluke o izboru predsjednika Općinskog vijeća
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa jedanaest (11) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog Odluke o izboru predsjednika Općinskog vijeća.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.11.)  Prijedlog Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća T. Buljan stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa jedanaest (11) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1.   Usvaja se Prijedlog Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća.

2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Predsjednik vijeća T. Buljan i potpredsjednik vijeća Z. Galić zahvaljuju svima na dosadašnjoj suradnji u protekle dvije godine, te se nadaju uspješnoj suradnji i u budućnosti.
Sjednica je završena u 19:40 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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