ZAPISNIK
sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 28. rujna 2023. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 19:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Zdravko Galić
2. Tomislav Buljan
3. Darijo Radović

4. Nikola Bakota
5. Mladen Bartulović

6. Lidija Marić Banje
7. Darko Juradin
8. Kristina Jerčić
9. Marko Bitanga

10. Frane Pruže
11. Mate Babić
12. Josip Vuković

13. Velimir Gavranić

OSTALI PRISUTNI:
1. Mijo Dropuljić

2. Božen Živaljić

3. Marija Šošić

4. Ivana Prka

5. Božena Perišić

6. Slobodan Brzica

7. Kata Madunović
Predsjednik Vijeća Z. Galić pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno svih trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Predsjednik Vijeća Z. Galić predlaže

D N E V N I    R E D

1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća,

3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Podstrana,

4. Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu,

5. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu,

6. I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini,

7. II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini, 

8. Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Podstrana za 2023. godinu,

9. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine 

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen.

Ad.1)  Vijećnička pitanja i odgovori

Vijećnik M. Bitanga postavlja pitanje vezano za naručeni elaborat od prof. Cvitanića sa Građevinskog fakulteta, zanima ga do koje faze se tu došlo.
Načelnik M. Dropuljić pozdravlja sve prisutne i odgovara kako će odgovor na ovo pitanje dati pročelnik B. Živaljić.

Pročelnik B. Živaljić odgovara da s obzirom da su bili praznici, Fakultet nije radio te nemaju nikakav konkretni pomak po pitanju elaborata. Napominje kako taj elaborat predstavlja analizu cestovne mreže, odnosno nerazvrstanih cesta, te da neće donijeti ništa novo po pitanju izgradnje brze ceste, spojnica i sl., već da je isključivo vezan za nerazvrstane ceste. Ističe kako elaborat mogu očekivati do kraja godine.

Vijećnik M. Bitanga pita dokle se došlo sa dvoranom pored škole, te kakvi su daljnji planovi.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je glavni projekt sa svim mapama izrađen, te čekaju usvajanje izmjena Prostornog plana općine Podstrana, nakon čega će predati na građevinsku dozvolu i daljnju proceduru javne nabave građevinskih radova, te samo izvođenje radova.
Vijećnica K. Jerčić postavlja pitanje vezano za novu osnovnu školu, zanima je dokle se došlo s otkupom zemljišta.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da se vlasnici zemljišta još uvijek nisu složili s predloženom cijenom, te zatražili svog vještaka koji je ponudio drugo mišljenje od njihovog, tako da su još uvijek u istoj fazi, no navodi kako su trenutno u pronalasku možda još jedne lokacije s obzirom da je trenutni broj učenika u osnovnoj školi oko 1.000, pa bi izgradnjom još jedne dodatne škole zadovoljili potrebe za idućih 30-ak godina. Ističe kako bi izgradnjom jedne škole popunili sadašnje potrebe za jednosmjenskim radom, tako da smatraju da bi još jedna osnovna škola bila dostatna i u budućem periodu s obzirom na eksponencijalni rast djece u Podstrani.
Vijećnica K. Jerčić pita misle li na istu veličinu kao ova što je planirana.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako će to vidjeti nakon što sagrade planiranu, kao i s obzirom na broj djece koja će u tom trenutku pohađati osnovnu školu. Ukoliko bude potrebe za još jednom iste veličine cca. 500 učenika, graditi će istu, a ako bude potrebe za manjom, onda će graditi manju.
Vijećnica K. Jerčić postavlja pitanje vezano za rad mjesnih odbora, odnosno kaže kako je održana 1. sjednica mjesnog odbora Strožanac 1, te da vijećnici tog mjesnog odbora imaju sljedeća pitanja:
· Na koji način će se sve ono što oni rade unutar mjesnog odbora predočiti javnosti, odnosno njihov prijedlog je da se vode zapisnici i da isti budu objavljeni na općinskim stranicama, kao i svi akti koje predlažu, npr. Pravilnik o radu mjesnog odbora i niz drugih aktivnosti, te da to također bude zabilježeno, kako ne bi ispalo da četiri godine ništa nisu radili, a ni predlagali.
· Na koji  način će se kontrolirati rad i financijsko djelovanje mjesnih odbora, te predlažu da se financiranje, s obzirom da do sada financiranja najvjerojatnije nije ni bilo jer nema financijskog izvještaja, predlažu da ono bude isključivo na temelju programa i plana rada, te financijskog plana. Ističe kako žele da bude transparentno što se radi, da bude vidljiv svima rad tog vijeća, kao i financijski plan i program.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako će općinska uprava pomagati u radu mjesnih odbora, odnosno na njihov prijedlog sastajanja će im omogućiti prostorije i osobu koja će transparentno voditi zapisnik sa sjednica. Što se tiče financijskog dijela djelovanja mjesnih odbora, ističe kako je kao i dosadašnjih godina u proračunu predviđeno cca. 20.000 kn za potrebe rada mjesnih odbora, a to na koji način misle članovi mjesnog odbora da će imati velike iznose novaca s kojima će raditi projekte, osobno smatra da to nije dobro, jer sve ono što oni predlože, mogu predočiti njemu kao načelniku a i njima vijećnicima, a onda će oni kroz različite programe, jer se većina toga svodi na komunalnu infrastrukturu i održavanje cesta, izgradnju nogostupa, ograda, zidova i sl. napraviti kroz stavke održavanja općinske imovine, odnosno javne površine i nerazvrstanih cesta. Napominje kako potrebe za dodatnim povećanjem financijskih sredstava za mjesne odbore koji možda i ne znaju što je u nadležnosti rada Općine, što Općina smije raditi a što ne, što je u privatnom vlasništvu a što općinskom, smatra nepotrebnim. Što se tiče zapisnika sa sjednica mjesnih odbora navodi kako nije siguran je li zakonski moguće objavljivati ih na općinskim stranicama i ima li potrebe za tim, no što se njega osobno tiče da je suglasan.
Vijećnica K. Jerčić kaže da ako je već moguće da se onda i objavljuje. Što se tiče financijskog dijela koji je predviđen u proračunu kaže kako oni ne moraju, mogu, ali na to imaju pravo ako žele u skladu sa financijskim planom, te kako joj je jasno da se dosta toga može u sklopu općinskog rada riješiti, ali kako jednim dijelom imaju pravo i na raspolaganje predviđenim dijelom novaca.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da opet tu nabavu za predviđeni dio novaca mora obavljati Općina Podstrana, tako da ukoliko imaju nekakve prijedloge koji su suvisli, koji su za opće dobro mjesta i mještana, pa makar to bilo nešto i vezano za komunalnu infrastrukturu ili bilo koji drugi projekt, oni su tu da se vidi što se može napraviti. Navodi primjer kako je tako i prošle godine bio prijedlog na Proračun, pa na kraju od svih Amandmana nije bilo niti jednog konkretnog projekta sa konkretnim ciljevima i iznosima, i što bi se time postiglo u mjestu. Napominje kako se uglavnom zahtjevi mjesnih odbora odnose na popravak komunalne infrastrukture ili nešto što je financijski puno manje za napraviti, a što općinska uprava nije uočila, dok je netko iz mjesnog odbora uočio nešto što bi poboljšalo, kao što su i predložili prošli put što je odmah i napravljeno, te kako to uopće nije sporno.
Vijećnica K. Jerčić kaže kako su još izrazili želju da ih se o većim projektima koji će se odvijati na razini mjesnog odbora obavijesti na vrijeme kako bi kao članovi mjesnog odbora bili upoznati s onim što Općina namjerava učiniti.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da su mjesni odbori savjetodavno tijelo, te kako su u svakom mjesnom odboru zastupljeni svi članovi političkih stranaka koji su izašli na mjesne izbore, a isto tako vijećnici na sjednicama vijeća slušaju o većim projektima, tako da ih i oni mogu izvijestiti o svim projektima na području općine Podstrana. Napominje kako se također sve objavljuje i na općinskim stranicama, što se radi, kada se radi, postoje zapisnici i sa sjednica Općinskog vijeća gdje vijećnici pitaju o projektima, stoga ne vidi potrebe zašto bi se njih posebno obavještavalo o nečemu kada se sve dogovara na sjednicama Općinskog vijeća. Ističe kako su oni savjetodavno tijelo i za sve informacije mogu doći do Općine Podstrana, a mogu dobiti i od vijećnika.
Vijećnica K. Jerčić kaže kako mogu ali i da imaju savjetodavnu opciju a to je zbor mještana i kako im se to treba omogućiti.

Načelnik M. Dropuljić pita zna li što znači savjetodavno tijelo.

Vijećnica K. Jerčić kaže kako joj je jasno što znači savjetodavno ali kako ona govori koja prava mjesni odbori imaju.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da slobodno koriste sva prava koja imaju.

Vijećnik F. Pruže pita što je s rješavanjem kanalizacijskog sustava obalnog pojasa od hotela Lav do ušća rijeke Žrnovnice.

Vijećnik M. Bartulović kaže kako se ne radi o pojasu do ušća rijeke Žrnovnice već lučice Strožanac.

Načelnik M. Dropuljić odgovara da je tvrtka Vodovod i kanalizacija izradila glavni projekt i trebaju ishoditi građevinsku dozvolu, no međutim zbog problema prilikom upisa pomorskog dobra kojeg pokriva jedan mali dio privatnih čestica, Splitsko-dalmatinska županija nije u mogućnosti izdati koncesiju, a samim time nemaju ni dokaz pravnog interesa za ići na ishođenje građevinske dozvole. Ističe kako je novi Zakon o pomorskom dobru izmijenio jedan dio toga tako da po sadašnjem njihovom iščitavanju stava su da bi Županija i mogla izdati koncesiju. Napominje da čim Županija izda koncesiju, tvrtka Vodovod i kanalizacija će ići na ishođenje građevinske dozvole, kao i same radove.
Vijećnik F. Pruže pita u kojem periodu se to očekuje.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako to treba pitati Županiju, te Vodovod i kanalizaciju, ali kako se on nada što prije. Navodi da ono što nije u nadležnosti Općine Podstrana već drugih institucija, ne želi uopće davati nikakve rokove koji ne ovise o njemu kao načelniku niti o općinskoj upravi. Ističe kako se nada da će sada sve to ići puno brže, jer se izmijenio Zakon, ukoliko se to bude tako gledalo od strane Ministarstva i Županije, te da to još moraju provjeriti.

Vijećnik F. Pruže postavlja pitanje vezano za investicijski projekt u Put Starog sela 32-36, zanima ga zašto se iz Općine nagovara ljude da prodaju svoju zemlju Općini da bi se osigurao pristupni put investiciji koja je građevinsku dozvolu dobila bez pristupnog puta, stoga pita zašto se te ljude konstantno forsira iz redova Općine da im tu zemlju prodaju.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako nitko iz Općine Podstrana ne uvjetuje nikoga da išta proda, ali kako je cilj njega kao načelnika i općinske uprave da se prošire sve ceste u Općini Podstrana, neovisno radi li se o privatnim investitorima, privatnim kućama ili investitorima koji grade stanove za prodaju. Navodi kako je riječ o tome da su na tom području imali problema s granicom međe nerazvrstane ceste i privatne čestice gdje su išli urigirati i zaštititi ono što je u vlasništvu Općine Podstrana, a to je javno dobro i put. Napominje kako je interes njega kao načelnika da se nekim cjelovitim rješenjem cesta proširi bilo gdje, pa tako i na tom dijelu, s obzirom da se tamo gradi 30-ak stanova koji sa sobom nose 30-40 automobila, te ne vidi razlog zašto se ne bi proširila cesta. Ističe kako ne vidi ništa sporno da općinski načelnik i na ostalim dijelovima Podstrane, uvijek kada je javni interes u pitanju, a to je širenje ceste, neovisno je li privatna ili općinska investicija, djeluje i sjeda s ljudima i razgovara kako bi doprinijeli što bržoj realizaciji proširenja iste. Nažalost, u općini Podstrana na puno mjesta, ali neće iznositi koja su to, imaju problema i sudskih sporova koji traju godinama gdje je nekoliko tisuća mještana zakočeno i oduzeto im je pravo na normalno funkcioniranje prometnicama zbog sudskih sporova koji traju, a oni su kao općinska uprava i u prethodnom mandatu i u ovom pokrenuli niz lokacijskih dozvola rekonstrukcija ulica, počevši od Gospe u Siti, Mosorske, Put Starog sela, Poljičkih knezova, Mislavove, Bartola Kašića, Plešin Dolac, Janka Bobetka, Težačke i dr. Ističe kako nažalost sve te lokacijske dozvole proširenja zapnu na žalbama, dok u ovom slučaju je bila riječ da se iziđe u susret mještanima i da se napravi nekakvo cjelovito rješenje. Napominje da to kako je njima prezentirano, on stvarno ne zna.
Vijećnik F. Pruže kaže kako mu je to prezentirao čovjek kojega je načelnik zvao.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako ga je zvao da dođe u Općinu na sastanak.
Vijećnik  F. Pruže kaže kako to znači da ga je zvao.
Načelnik M. Dropuljić odgovara potvrdno.
Vijećnik F. Pruže nastavlja da ga je zvao iz razloga da ga nagovori da proda tu zemlju.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako ga nije nagovarao, već je htio vidjeti u čemu je problem, jer je na neki način uzurpirao zid koji je na neki način dio prometnice. Ističe kako on nije nikoga zvao na onaj način na koji oni smatraju da je zvao.
Vijećnik F. Pruže pita je li on išta takvo implicirao.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako im je upravo objasnio, i da je zvao čovjeka kao što zovu vlasnike zemljišta za školu, i kao što su zvali puno vlasnika na području Podstrane, kako bi s njima sjeli i dogovorili otkup za javni interes.
Vijećnik J. Vuković kaže kako je vijećnik F. Pruže već postavio pitanje koje je on htio, po pitanju spajanja kanalizacije, te se ispravio kako je mislio na vijećnika M. Bitangu.
Pročelnik B. Živaljić se nastavlja na prethodno pitanje i kaže kako dozvole za 60-ak stanova koji se grade dobivene na širinu puta od 3 m, a ne bez puta.
Vijećnik F. Pruže pita koja su to 3 m.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako se radi o 3 m postojećeg puta, ali kako je to sada malo, no taj minimum su imali zadovoljen.
Vijećnik V. Gavranić pita jesu li sva djeca upisana u vrtiće, i ako ne na koji način će se to riješiti.
Načelnik M. Dropuljić kaže kako se ovo najviše odnosi na upis djece u jaslicama, s obzirom da imaju samo jednu jasličku skupinu, kako prethodnih godina tako su i ove imali malih problema s upisom djece u jaslice jer ih je premalo. Navodi kako su svi upućeni u prava iz Odluke o socijalnoj skrbi, gdje je propisano da sufinanciraju ukoliko se djeca upišu u vrtić i izvan Podstrane, npr. gradu Splitu. Napominje kako je do sada bilo upita, te ne zna jesu li se u međuvremenu snašli jer ih nije bilo puno, možda dvoje prema Općini Podstrana, a informaciju će dobiti tek kada dobiju izvještaj do kraja mjeseca kada im vrtići dostave ukupan broj prijavljenih i upisanih u vrtiće.
Vijećnik V. Gavranić pita može li se organizirati tribina zajedničkog planiranja Proračuna Općine s mještanima, te kako bi tu mogli biti projekti malih komunalnih akcija, jer bi Općina mogla dobiti bolji uvid u potrebe mještana i na taj način bi se povećalo povjerenje u općinsku upravu.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da prije nego se Proračun sastavlja svake godine ide poziv mještanima da se uključe u sastavljanje Proračuna, što znači da mailom mogu poslati svoje prijedloge ili osobno doći do Općine Podstrana i nešto predložiti. Ističe kako se poziv objavljuje svake godine pa će tako objaviti i ove, otprilike mjesec dana prije nego bude predložen Proračun koji će nakon toga ići na Općinsko vijeće.
Vijećnik M. Bartulović nastavlja kako se uglavnom nitko ne javi unutar tih mjesec dana.
Vijećnik V. Gavranić kaže da ukoliko Općina objavi poziv na tribinu i nitko se ne javi, to je već njihov problem, ne Općine. Ističe, kako je u tom slučaju Općina dala mogućnost.
Vijećnik M. Babić kaže kako prema najavama Vade vezano za sufinanciranje vrtića i roditeljske participacije u cijeni vrtića najavljeno da će financiranje započeti već krajem listopada ove godine, stoga ga zanima kada počinje umanjenje roditeljske participacije u cijeni vrtića.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je Vlada prošli tjedan donijela tu Odluku o sufinanciranju, ali još nemaju nikakav Pravilnik ni uputstva kako i na koji način će se to regulirati, odnosno hoće li to prijavljivati sami vrtići, ili će to raditi Općina Podstrana za njih. Ono što su dobili podatak je da će se Općina Podstrana s obzirom da ima indeks razvijenosti 8, dobiti 6,25% sufinanciranja jer se nalazi među najrazvijenijim općinama u Hrvatskoj. Navodi kako točne podatke ni detalje nema još nitko, pa tako ni oni s obzirom da je Zakon izglasan tek prošli tjedan.
Vijećnik M. Babić kaže da Zakon s primjenom kreće već idući tjedan.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da će vjerojatno donijeti Pravilnik pa će se novci retroaktivno isplaćivati, ali da su ekonomske cijene rada i cijene teta u vrtićima, hrane, najma, sve to raste, tako da će i taj dio trebati popratiti jer nisu dizali cijenu već duži niz godina. Napominje kako su prošle godine digli 100-ak kn ekonomsku cijenu, te da će i taj dio trebati popratiti jer se inače drugačije neće moći financirati.
Vijećnik M. Babić pita što je s prostornim planom i kada će doći na red.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je Prostorni plan trenutno na Županiji, te kako čekaju od njih pozitivno mišljenje nakon čega ide na Ministarstvo. Ističe kako će nakon Ministarstva biti na sjednici Općinskog vijeća.
Pitanja više nema.

Ad.2.)  Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća
Vijećnik D. Radović kaže kako traži ispravku navoda na stranici 7. gdje je odgovor na njegovo pitanje o Mosorskoj ulici, te se spominje spoj Mosorske ulice sa ulicom Poljičkih knezova, stoga traži da se ispravi umjesto Poljičkih knezova u Poljičku ulicu. Ističe kako se pogrešno navodi na tri mjesta.

Ponovnim preslušavanjem audio zapisa sa 19. sjednice Općinskog vijeća utvrđeno je da se u navedenom odgovoru ulica Poljičkih knezova spominje dva puta, te je oba puta načelnik M. Dropuljić zaista tako i rekao.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja na usvajanje zapisnik koji je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen.
Ad.3.)  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Podstrana
Pročelnica M. Šošić uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Vijećnik V. Gavranić pita tko provjerava imaju li obrti za čuvanje djece potrebne uvjete.
Pročelnica M. Šošić odgovara kako Općina Podstrana ne provjerava taj dio jer nije nadležna za to, već da oni moraju sukladno Zakonu o dadiljama poslovati, te imaju nadležne inspekcije koje ih kontroliraju. Ističe kako Općina samo provjerava zadovoljavaju li roditelji koji upisuju djecu sve propisane uvjete kako bi sufinanciranje dobili.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.4.)  Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine  

 Podstrana za 2023. godinu
Pročelnica I. Prka uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA, četiri (4) glasa PROTIV (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) i jednim (1) glasom SUZDRŽAN (J. Vuković) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine  Podstrana za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.5.)  II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu
Pročelnica I. Prka uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa devet (9) glasova ZA i četiri (4) glasa PROTIV (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvajaju se II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.)  I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. 
 godini
Službenik S. Brzica uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnica K. Jerčić pita tko je novi izvođač održavanja nerazvrstanih cesta.
Službenik S. Brzica odgovara kako je to tvrtka Dom commerce d.o.o.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvajaju se I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.7.)  II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. 
 godini
Službenik S. Brzica uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić kaže s obzirom da je rok gradnje 2023. godina, zanima ga kolika je vjerojatnost da će se svi navedeni projekti završiti do kraja godine.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako je to korekcija u odnosu na planirano.

Službenik S. Brzica kaže kako se dio projekata sigurno prenosi u sljedeću godinu, npr. Zagorska ulica za koju su u fazi pregovaranja te navodi kako je rok izvođenja četiri mjeseca, a planiraju je započeti uskoro. Ističe kako su navedeni iznosi iskazani za ovu godinu, odnosno koji će teretiti ovu godinu.
Pročelnik B. Živaljić nastavlja kako su to iznosi koji se planiraju potrošiti do kraja godine.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako on tu ne vidi Zagorsku ulicu.

Službenik S. Brzica odgovara da je to iz razloga jer nema promjena, a u tablici su navedene samo stavke u  kojima je došlo do promjene.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA i tri (3) glasa PROTIV (K. Jerčić, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvajaju se II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.8.)  Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje 
 političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača u Općinskom vijeću   

 Općine Podstrana za 2023. godinu
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa trinaest (13) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Podstrana za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.9.)  Zaključak o usvajanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 
30. lipnja 2023. godine
Načelnik M. Dropuljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA, četiri (4) glasa PROTIV (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić), i jednim (1) glasom SUZDRŽAN (J. Vuković) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Zaključak o usvajanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine.

2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Sjednica je završena u 19:35 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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