  ZAPISNIK
sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 25. listopada 2023. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 19:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Zdravko Galić
2. Tomislav Buljan
3. Darijo Radović

4. Nikola Bakota
5. Mladen Bartulović

6. Lidija Marić Banje
7. Darko Juradin
8. Kristina Jerčić
9. Marko Bitanga

10. Frane Pruže
11. Mate Babić
12. Velimir Gavranić
ODSUTNI VIJEĆNICI:

1. Josip Vuković

OSTALI PRISUTNI:
1. Mijo Dropuljić

2. Božen Živaljić

3. Marija Šošić

4. Ivana Prka

5. Božena Perišić

6. Slobodan Brzica

7. Kata Madunović
Predsjednik Vijeća Z. Galić pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno dvanaest od trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Predsjednik Vijeća Z. Galić predlaže

D N E V N I    R E D

1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća,

3. III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu,

4. III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini,

5. II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini,

6. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Podstrana na adresi Kaštelančićeva 1,

7. Odluka o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen.

Ad.1)  Vijećnička pitanja i odgovori

Vijećnik N. Bakota pita kada započinju radovi na nastavku sanacije šetnice, te kada započinju radovi koje će izvoditi Vodovod i Kanalizacija u Gornjoj Podstrani.
Načelnik M. Dropuljić pozdravlja sve prisutne i odgovara kako su prije nekoliko dana otvorene ponude javne nabave za fazu broj 5, odnosno sanaciju šetnice od Kaštelančićeve ulice do restorana Cibus. Ističe kako su dobili jednog ponuditelja, trenutno je u tijeku obrada podataka, te se nadaju kako će kroz desetak dana krenuti sa petom fazom. Napominje kako se za fazu 4, odnosno sanaciju šetnice od restorana Cibus do restorana Jure, i dio od hotela Lav do polovine Jadranske straže trenutno provodi javna nabava za izvođenje građevinskih radova. Što se tiče izgradnje vodovoda u Gornjoj Podstrani, navodi kako se radovi izvode u sklopu projekta Aglomeracije Split-Dugopolje-Solin-Klis-Podstrana, te kako su radove otvorili početkom šestog mjeseca, no međutim zbog turističke sezone s istima su stali. Ističe kako Vodovod i kanalizacija dovršava izvedbene projekte i kroz nekih mjesec dana bi trebali krenuti s izgradnjom cjevovoda fekalne odvodnje i pitke vode, najprije kroz samo selo Gornja Podstrana, a nakon toga i kroz donji dio ulice Don Petra Cara.
Vijećnica L. Marić-Banje kaže da obzirom da je vijećnica prethodnog mandata a to se radilo u njenom mandatu, zanima je na što se odnosilo prozivanje o nerazvrstanim cestama, odnosno može li joj netko objasniti o čemu se tu radi i što nije bilo zakonito.

Načelnik M. Dropuljić kaže kako je najbolje da na ovo pitanje odgovori pročelnica B. Perišić.
Pročelnica B. Perišić odgovara kako pretpostavlja da se referira na presudu Visokog upravnog suda kojim je ukinuta Odluka o nerazvrstanim cestama Općine Podstrana po prijedlogu za ocjenu zakonitosti takvog općeg akta. Ističe kako je takva presuda donesena i objavljena u Narodnim novinama, te stupila na snagu prije 15-20 dana. Napominje kako to znači da u ovom trenutku oni nemaju Odluku o nerazvrstanim cestama, a ukidanje kao takve podrazumijeva pravni učinak djelovanja ubuduće, odnosno nije se dogodilo poništavanje Odluke, ni poništavanje pravnih učinaka koje je eventualno ta Odluka proizvela, već ona prestaje djelovati ubuduće. Kaže da ukoliko su upoznati sa sadržajem presude, radi se o tome da je Visoki upravni sud zaključio da članak 109. Zakona o cestama nije pravni osnov za donošenje odluka, već da bi to bio članak 107., premda kada se čita i jedan i drugi ne bi se reklo da iti jedan od njih direktno upućuje na to da bi proizlazilo iz njega ovlaštenje za donošenje takve odluke. Napominje kako su u svakom slučaju, ne slažući se s takvom presudom Visokog upravnog suda, u zakonskom roku podnijeli tužbu Ustavnom sudu, pa će vidjeti što će Ustavni sud reći u nekom razumnom periodu koji dolazi. Ističe kako su istovremeno pokrenuli, odnosno dali u proceduru novu Odluku o nerazvrstanim cestama, a ono što je najbitnije za naglasiti i što će svih interesirati je da nije Odluka o nerazvrstanim cestama Općine Podstrana ta koja je proglasila nerazvrstane ceste, pa zbog toga one sada ne bi postojale. Napominje kako su nerazvrstane ceste nešto što je definirano Zakonom o cestama, što su, njihov pravni status i ono što je najbitnije, zato što je većina cesta u Podstrani takva, te takve su prijelazne i završne odredbe Zakona o cestama, odnosno članak 131.-133. koji određuju da je sve ono što se na dan stupanja na snagu Zakona o cestama koristi za promet vozila po bilo kojoj osnovi, postaje vlasništvo jedinice lokalne samouprave, odnosno gradova i općina, neovisno u upisima trećih. Pojašnjava kako se radi o stjecanju prava vlasništva temeljem Zakona. Upisi koje su oni provodili, odnosno elaborati koji su rađeni su samo da se uskladi stvarno stanje na terenu sa zemljišnoknjižnim i katastarskim stanjem. Ističe kako provedba tih upisa, odnosno Rješenje o upisu nerazvrstanih cesta ne znači da oni imaju konstruktivni karakter, već deklaratorni, odnosno oni samo već proglašavaju ono što je Zakon proglasio da je vlasništvo gradova i općina.
Vijećnica L. Marić-Banje kaže kako je ona upoznata s tim, ali s obzirom na prozivke MOST-a interesiralo ju je da im se pojasni.
Vijećnik F. Pruže pita je li je interesiralo s obzirom da je već znala, te zašto je onda interesira.
Predsjednik Z. Galić kaže da ne želi upadice dok se razgovara, već da se svatko treba javiti za riječ i dobit će svoje vrijeme.

Vijećnica L. Marić-Banje kaže kako sve što su radili, nisu radili ništa van Zakona, ali s obzirom da su prozvani, interesiralo ju je da im se pojasni.
Vijećnik D. Juradin kaže kako je načelnik već dijelom odgovorio na njegovo pitanje, a odnosilo se na kanalizacijski sustav i šetnicu od hotela Lav do restorana Jure.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je taj kanalizacijski sustav u sklopu Aglomeracije koju je već spomenuo, te kako će se uz pitku vodu i kanalizacijski sustav za Gornju Podstranu, raditi i kanalizacijski sustav na obalnom pojasu od hotela Lav do restorana Jure. Napominje kako su u tom dijelu izvedbeni projekti gotovi, izvođač radova je nabavio materijal za ugradnju, te će kroz nekih 10-ak dana krenuti s radovima.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako je 15. studenog 1883. godine otvorena redovita pučka škola u Gornjoj Podstrani u zgradi Čitovnice, te kako će idući mjesec biti 140 godina od tog važnog događaja za Podstranu, stoga ga zanima može li se organizirati obilježavanje i proslava 140.-te obljetnice školstva u Podstrani, uz napomenu da su u Podstrani bile otvorene još 3-4 škole.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je osnovna škola Strožanac imala Dan škole na dan sv. Ante, zaštitnika Podstrane koji se slavi 13. lipnja, a upravo na inicijativu djelatnika koji znaju za 15. studenog da je to dan otvaranja prve pučke škole u Podstrani, Dan osnovne škole Strožanac su pomaknuli sa 13. lipnja upravo na 15. studenog, kako bi obilježili taj dan. Ističe kako je taj dan nenastavni dan, ne neradni, već nenastavni u osnovnoj školi Strožanac i taj dan s obzirom da je Dan škole se obilježava kao prigodni dan gdje se održavaju i predstave i različite učeničke radionice, a jedne godine su čak organizirali i Dan otvorenih vrata, nakon čega je uslijedila pandemija Corona virusa, stoga su stali s tim. Smatra kako će se i ove godine tog datuma nešto organizirati u školi, s obzirom da su djelatnici škole dosta vrijedni, paze na te stvari i dosta rade s djecom, stoga smatra da će ga obilježiti na kvalitetan način.
Vijećnik V. Gavranić pita može li se dio ulice Gospe u Siti do osnovne škole Strožanac proglasiti jednosmjernom ulicom, smatra da ukoliko se može u tom slučaju ne bi bilo potrebno proširivati istu i ostalo bi mjesta za nogostup.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da proglašenje jednog dijela ulice Gospe u Siti jednosmjernom smatra kao loše prometno rješenje iz razloga jer autobus koji prevozi djecu iz škole i u školu, kada bi ulica bila jednosmjerna, bi morao izaći u drugom smjeru, odnosno preko Mosorske ulice, a ona je preuska i ne bi mogao proći. Napominje kako uz taj razlog može nabrojiti bar još petnaest. Ističe kako pretvaranje ulice Gospe u Siti, jedne od najprometnijih ulica, s obzirom da se njome koristi osnovna škola, te uz sami autobus puno mještana ide po svoju djecu, smatra da je to jako jako loša ideja. Ovim putem želi istaknuti svim vijećnicima da su imali lokacijsku dozvolu koju su mještani koji su naknadno legalizirali objekte srušili, nakon čega su išli u izmjenu lokacijske dozvole koja je sada trenutno u ishođenju i već sada imaju puno žalbi na tu lokacijsku dozvolu.
Pročelnica B. Perišić kaže da ukoliko se govori o Gospe u Siti – faza 1 od D8 do škole, tu je riješeno po žalbama, i sve žalbe su odbijene, a lokacijska dozvola je izvršna.

Načelnik M. Dropuljić kaže kako sada ide dalje pravni postupak koji će još potrajati.
Vijećnik M. Bartulović kaže kako se ta faza proteže do zoga za balote.
Vijećnik D. Radović pita je li projekt dječjeg igrališta u ulici Gradac pri kraju i hoće li brzo otvaranje.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da su radovi pri samome kraju, odnosno građevinski radovi su gotovi, sprave za parkić u sklopu tog igrališta su postavljene i još im nedostaje ocrtavanje crta na dječjem igralištu. Nastavlja da je ograda postavljena, tako da ga praktički djeca već sada koriste, ali ga nisu službeno pustili u rad zbog crta, te kada se to riješi spremno je za konzumiranje.
Pitanja više nema.

Ad.2.)  Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja na usvajanje zapisnik koji je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen.
Ad.3.)  III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu
Pročelnica I. Prka uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA i četiri (4) glasa PROTIV (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvajaju se III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.4.)  III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. 
 godini
Službenik S. Brzica uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Vijećnik D. Radović pita znači li to da će do kraja godine nadstrešnica na groblju Ban biti završena.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako su proveli javnu nabavu građevinskih radova, te da su prije toga istu proveli dva puta ali nitko se od ponuditelja nije javio. Pojašnjava da kada su treći put proveli nabavu dobili su dva ponuditelja i iznos povoljnijeg ponuditelja je bio puno veći od procijenjene vrijednosti, te su shodno tome mijenjali i stavku u proračunu i plan građenja. Nakon usvajanja rebalansa, a nada se da će se usvojiti, pristupiti će potpisivanju ugovora s izvođačem i krenuti u izvođenje radova.
Vijećnik F. Pruže pita koliko će onda prostor za oproštaj biti skuplji od originalne procjene, odnosno koliki je taj skok.

Službenik S. Brzica odgovara kako im je projektant g. Vulić u prosincu dao procjenu od 2.100.000 kn, odnosno cca. 300.000 eura, a sada je to iznos od 390.000 eura + PDV, što znači povećanje od skoro 30% u odnosu na procjenu koju im je dao projektant.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA i četiri (4) glasa PROTIV (K. Jerčić, M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvajaju se III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.5.)  II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. 
 godini
Službenik S. Brzica uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA, jednim (1) glasom PROTIV (K. Jerčić) i tri (3) glasa SUZDRŽAN (M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvajaju se II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini.

2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.)  Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Podstrana na 
 adresi Kaštelančićeva 1
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako smatra da je to izuzetno dobra stvar za Podstranu, te kako je njemu žao što nema više takvih prostora, jer općina raste, sve je veća i misli da bi sigurno trebalo razmisliti o tome, ukoliko zdravstvo i osobe koje su iz Doma zdravlja SDŽ zadužene za to iskažu interes i dobru volju da otvore barem na još jednom mjestu u Podstrani.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Podstrana na adresi Kaštelančićeva 1.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.7.)  Odluka o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice 
 komunalnog redara
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik M. Babić pita zna li se koliko je kompleta odjeće predviđeno za svakog redara.
Pročelnica B. Perišić odgovara kako se radi o jednom zimskom kompletu i jednom ljetnom. Navodi kako je rok za službenu odoru onako kako propisuje zaštita na radu, npr, hlače će imati godinu dana, cipele godinu dana, majice možda dvije godine, košulju dvije godine itd., i onda se to obnavlja nakon određenog vremena. Uglavnom, zadužuju po jedan komplet.
Vijećnik M. Babić pita što je sa rezervnim, odnosno kako će odoru prati.

Pročelnica B. Perišić odgovara kako će morati vikendom.

Predsjednik vijeća Z. Galić kaže kako je to dobro pitanje, kako će funkcionirati.

Vijećnik M. Bitanga kaže kako bi se samo htio nadovezati ne za odoru već za komunalnog redara, te napominje kako oni rade radnim danom od ponedjeljka do petka, pa ga subotom i nedjeljom nema, stoga ga zanima postoji li kakva osnova da se uvedu barem ljeti dežurstva komunalnih redara.

Pročelnica B. Perišić odgovara kako postoji institut preraspodjele radnog vremena.

Vijećnik M. Bitanga nastavlja da ljeti imaju ogromne probleme, te kako svi koriste to što nema komunalnih redara, pogotovo u građevini.

Pročelnica B. Perišić dodaje kako oni koriste i radnim danom, prije 7 sati ujutro.

Vijećnik M. Bitanga kaže kako mu je sve jasno ali da bi trebalo barem tijekom sezone organizirati dežurstva.

Predsjednik vijeća Z. Galić kaže kako je to jako dobro pitanje, te smatra kako bi načelnik i općinske službe trebale o tome razmisliti, i na nekoj od idućih sjednica ih izvijestiti što će poduzeti.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako će im odmah dati odgovor na to pitanje, te kako sami znaju da u zadnje vrijeme provode natječaje za popunjavanje radnih mjesta na koja se nitko ne javlja. S obzirom da imaju deficit u pronalasku novog kadra, odnosno nisu više u poziciji da ljudi žele doći raditi zbog toga što su možda plaće u javnoj i državnoj upravi trenutno manje nego u privatnom sektoru, pretpostavlja da nitko od komunalnih redara ne bi želio raditi subotom i nedjeljom, te postavlja pitanje njima, bi li oni.
Vijećnik M. Bitanga kaže da postoje načini kako se to može riješiti.

Načelnik M. Dropuljić odgovara da je jedini način zaposliti ih još.
Vijećnik M. Bitanga kaže kako nije na to mislio i pita koliko trenutno Općina ima komunalnih redara.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da imaju dva komunalna redara.
Vijećnik M. Bitanga dodaje kako bi se moglo organizirati da jedan komunalni redar ne radi npr. ponedjeljak i utorak, već da radi od srijede do nedjelje.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je pitanje želi li komunalni redar raditi vikendom.

Vijećnik M. Bitanga kaže kako se tu slaže.

Načelnik M. Dropuljić nastavlja kako se vikendom i skuplje plaća, te kako smatra da to nije loša ideja ali treba imati kadar koji bi htio raditi na takav način. Ističe kako možda mogu jedan period biti zamoljeni bi li radili tako, ali raditi cijelo ljeto na takav način ili jedan period godine ne imati slobodnu subotu ili nedjelju, s obzirom da ih je samo dvoje, smatra da je dobra ideja ali da trenutno nije ostvarivo. Napominje kako se slaže da se na području Podstrane događaju građevinski radovi koji se ne bi smjeli raditi pa se koriste subote i nedjelje, kao i na šetnicama i javnim površinama, te kako ima puno problema s kojima se svakodnevno susreću. Ističe kako su prošlu sezonu uveli komunalno redarstvo na način da bi dva sata navečer komunalni redar obilazio plažu i šetnicu kako bi provjerio je li sve uredno, te kako je bio zamoljen da dva sata ujutro skrati, da bi dva sata navečer to odradio. Napominje kako se tada uvelo još malo reda, te kako je sada puno bolje nego prethodnih godina ali najveći je problem kadar koji bi to radio, pogotovo subotom i nedjeljom.
Vijećnik M. Bitanga pita ima li učinka što se pisalo na portalima o patroliranju za pse bez povodca i brnjice.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako očigledno ima, ali kako nažalost ne samo u općini Podstrana, već i svugdje u svijetu, a pogotovo u Hrvatskoj čovjeka se ne može natjerati na red dok ga na neki način novčano ne kazni. Navodi kako upozorenja ne djeluju, već kada krenu policijski službenici u suradnji s komunalnim redarstvom, te kada se napiše nekoliko kazni, tek onda ima nekakvog učinka. Napominje kako je ista stvar i s parkirnim kaznama, te dodaje da kada netko nepropisno parkira i za to ga se kazni, idući put će razmisliti hoće li parkirati na tom mjestu. Smatra da dokle god se pišu obavijesti i upozorenja, nažalost ljudi na to ne reagiraju. Ističe kako je ista stvar i sa korištenjem pojasa u automobilima nekada i sada, kao i sa korištenjem kaciga na motociklima. Smatra kako bi mjesto bilo puno urednije kada bi se svi mještani pridržavali, te kaže kako i sam ima kućnog ljubimca kojega šeta ali da iza njega uredno pokupi. Ističe da životinje nisu krive za nered, već njihovi vlasnici.

Vijećnik M. Bitanga dodaje kako sigurno nisu krive.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa dvanaest (12) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Odluka o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Sjednica je završena u 19:27 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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