  ZAPISNIK
sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 18. siječnja 2024. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 19:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Zdravko Galić

2. Tomislav Buljan
3. Darijo Radović
4. Lidija Marić Banje
5. Darko Juradin
6. Mladen Bartulović
7. Marijana Čagalj
8. Mate Babić

9. Josip Vuković

10. Velimir Gavranić

ODSUTNI VIJEĆNICI:

1. Nikola Bakota
2. Kristina Jerčić
3. Frane Pruže
OSTALI PRISUTNI:
1. Mijo Dropuljić

2. Marija Šošić

3. Ivana Prka

4. Božena Perišić
5. Ante Minigo
6. Kata Madunović
Predsjednik Vijeća Z. Galić pozdravlja sve nazočne. Prije samog početka sjednice, predstavlja novu vijećnicu, gđu. Marijanu Čagalj, i poziva da da prisegu. 

Konstatira da je prisutno deset od trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Predsjednik Vijeća Z. Galić predlaže

D N E V N I    R E D

1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća,

3. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća,

4. Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva,

5. Prijedlog za donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Podstrana za razdoblje 2024. – 2028. godine,

6. Prijedlog za donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Podstrana,

7. Prijedlog za donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju promjenjivog člana Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom dobru Splitsko-dalmatinske županije,

8. Prijedlog za usvajanje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za 2023. godinu,

9. Prijedlog za usvajanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za razdoblje od 2024. do 2028. godine,

10. Prijedlog za donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa deset (10) glasova ZA usvojen.

Ad.1)  Vijećnička pitanja i odgovori

Vijećnik V. Gavranić postavlja pitanje vezano za dječja igrališta u Podstrani, te kaže kako je pohvalno što se radi toliko igrališta, no navodi kako bi bilo lijepo u bliskoj budućnosti osigurati zemljište za izgradnju barem dva ili tri dječja igrališta na lokacijama Šćadin, Brdine i Gornja Podstrana. Stoga ga zanima postoji li mogućnost da se općinski vijećnici uključe u realizaciju navedenih projekata, uz pomoć i podršku načelnika i općinskih djelatnika.
Načelnik M. Dropuljić pozdravlja sve prisutne i odgovara kako se zahvaljuje na pohvalama za igrališta, te kako postojeća igrališta kontinuirano obnavljaju i ulažu u njih. Ističe kako je već više puta napomenuo kako imaju problema s devastacijom tih istih igrališta od strane određene djece, pišu grafite i sl. te uništavaju igrališta pa oni saniraju, ali ulažu i mijenjaju koliko mogu i stignu. Napominje da su upravo otvorili jedno igralište na Strožancu, te kako je pohvalno što i vijećnici traže lokacije. Također navodi da Općina Podstrana na Šćadinu već ima jedno zemljište, no međutim pristupni put do tog zemljišta nije niti jedan metar, tako da ne mogu doći do te lokacije, ali bilo koja druga lokacija kao i kupnja novog zemljišta za izgradnju igrališta uvijek je dobrodošla. Što se tiče Gornje Podstrane, kaže kako su pronašli jedno zemljište, i kako su u dogovoru s Crkvom za to zemljište i još jedno na području Grljevca. Ako se uspiju dogovoriti, nastavlja kako bi izradili projektnu dokumentaciju i krenuli u realizaciju, odnosno izgradnju tih igrališta.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako su pokladni običaji zadnjih godina izgubili svoje značenje, te se nisu održavale Maškare u Podstrani. Zanima ga postoji li mogućnost obilježavanja Poklada barem nekoliko dana prije i na sami pokladni utorak.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako se sjeća povorke kroz Podstranu, te kako misli da je vijećnik V. Gavranić razgovarao s nekim od udruga, jer je prije 10-ak dana obavio razgovor s gosp. Jozom Rosom i ostalima iz Udruge na temu kako bi bilo lijepo da pokrenu tu akciju. Ističe kako je to predložio i direktorici Turističke zajednice, no međutim zbog kratkoće vremena, to su odgodili za iduću godinu. Napominje da bilo kakvi prijedlozi na tu temu su dobrodošli, te se slaže kako bi to trebalo oživjeti, ali kako bi sada možda malo bio problem jer je onaj tko se sjeća, pokladna povorka kroz Podstranu išla preko ceste, a to su bili traktori i freze i cesta bi bila zatvorena. Ističe kako bi to sada bilo nezgodno, ali da u svakom slučaju mogu pokušati i da bi bilo lijepo.
Vijećnik M. Babić postavlja pitanje vezano za rad Mjesnih odbora, stoga ga zanima kako će Općinsko vijeće kontrolirati trošenje sredstava u Mjesnim odborima, te kako će Vijećnici imati uvid u Financijski plan, Plan aktivnosti i račune, te trošenje novaca unutar istih Mjesnih odbora. Napominje kako znaju da je u Proračunu predviđeno 170.000 eura za Javne potrebe u sportu plus dodatnih 10.000 eura za rad udruga u sportu i 30.000 eura za sportsku opremu obiteljima s troje i više djece. Stoga traže da se objavi Javni natječaj s točnim uvjetima za sportsku opremu obiteljima s troje i više djece kako bi sve obitelji imale mogućnost prijaviti se za ovu izglasanu mjeru i da trošenje tih sredstava bude transparentno.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako smatra da je sve transparentno što se tiče financiranja kako udruga u društvu i kulturi, tako i udruga u sportu. Napominje kako svake godine krajem siječnja, početkom veljače objave Javni poziv i za udruge u kulturi i društvu, a također i Zajednica sportova preko općinskih stranica objavi poziv svima. Prije toga, sve udruge koje su ranije sudjelovale u navedenom programu i kojima su dodijeljena sredstva iz općinskog proračuna ili preko Zajednice sportova, moraju dostaviti da su uredno utrošena sredstva od prošle godine. Što se tiče Mjesnih odbora, kaže kako su stavili otprilike 6.000 eura po Mjesnom odboru, te kako ne zna točno proceduru, ali zna da je Općina Podstrana u ime njih obavljala neke radove na njihovom području, a to su uglavnom bili radovi na obalnom pojasu, dok sada još moraju dogovoriti te tehničke detalje i kako će se trošiti sredstva iz Općinskog proračuna. Što se tiče sufinanciranja kupnje sportske opreme obiteljima s troje i više djece, kaže kako će objaviti kriterije i složiti Javni poziv isto onako kako su objavili i Javni poziv, odnosno Javni natječaj za dodjelu stipendija studentima s područja Podstrane. S obzirom da je proračun usvojen i da će kroz koji dan objaviti Plan nabave, poraditi će i na tom Javnom pozivu na koji način će sufinancirati kupnju sportske opreme upravo tim obiteljima sa troje i više djece.
Pitanja više nema.

Ad.2.)  Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća
Vijećnik M. Babić u ime vijećnice K. Jerčić ulaže prigovor na tekst zadnje točke zapisnika gdje je na kraju rasprave o točki ''Prijedlog za donošenje Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području općine Podstrana'', pisalo da je vijećnica K. Jerčić rekla kako samo želi reći da su prije godinu dana svi na Vijeću digli ruke za ono što su predstavnici Čistoće rekli i to tako stoji, dakle nije istina da nije donesena takva Odluka na Općinskom vijeću, a ustvari je rekla: ''Da samo želi reći da su prije godinu i nešto dana ovdje ljudi digli ruke za ono što su predstavnici Čistoće rekli i to tako stoji, dakle nije istina da nije donesena takva Odluka na našem Vijeću. Dakle, rekla je ovdje su ljudi digli ruke za ono što su predstavnici Čistoće ovdje rekli, misleći da su neki a ne svi vijećnici prihvatili Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Podstrana koja je izglasana na 11. sjednici Općinskog vijeća 28. rujna 2021. godine. Navedena Odluka nije prihvaćena jednoglasno, jer vijećnici Babić, Pruže, Bitanga i Jerčić za nju nisu glasali. Nismo glasali jer je bilo potpuno nejasno kako će se i pod kojim uvjetima naplaćivati usluga iznajmljivačima i zbog toga što poskupljenje cijena nije ni na koji način bilo opravdano boljom i kvalitetnijom uslugom i razvrstavanjem otpada, a niti Općina ni Čistoća nisu dogovorili ništa oko odvajanja otpada na kućnom pragu, kao što svi rade. Podstrana je na dnu tablice nažalost po razvrstavanju otpada, Općina Šestanovac reciklira više papira nego Podstrana, Dugi Rat i Omiš su daleko uspješniji, a da ne govorimo o biootpadu,'' stoga moli da se u zapisniku ispravi taj dio.
Vijećnik T. Buljan kaže kako misli da vijećnica K. Jerčić to nije rekla, te napominje da bi trebalo promijeniti samo ono što je ona rekla, a ona nije to sve rekla. Navodi da će se preslušati audio zapis.

Vijećnik M. Babić također kaže da postoji audio zapis.

Predsjednik vijeća Z. Galić kaže ukoliko se nešto pogriješilo, nek se promijeni.

Vijećnik M. Babić kaže kako je najtransparentnije s audio zapisa, i da se presluša.

Predsjednik vijeća Z. Galić odgovara potvrdno.

Audio zapis sa 22. sjednice Općinskog vijeća još jedan put je preslušan, i zapisnik se izmjenio na način da je replika vijećnice K. Jerčić citirana u cijelosti, kako je i rečeno.

Ad.3.)  Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja na usvajanje zapisnik koji je sa osam (8) glasova ZA i dva (2) glasa SUZDRŽAN (D. Radović i M. Čagalj) usvojen.

Ad.4.)  Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.5.)  Prijedlog za donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom na području 
 Općine Podstrana za razdoblje 2024. – 2028. godine
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik M. Babić kaže kako su već raspravljali o tome da nema dovoljno komunalnih redara koji bi se brinuli o javnom redu i miru, a unajmljivanje zaštitara nisu vidjeli kao rješenje, jer je tako bilo rečeno na 22. sjednici, da nema pravne osnove.
Vijećnik J. Vuković kaže da je rečeno da će se razmotriti.

Pročelnica B. Perišić potvrđuje kako je rečeno da će se razmotriti što bi to bilo u kontekstu pružanja pomoći komunalnim redarima.

Vijećnik M. Babić pita jesu li predviđeni pomorski redari u biti djelatnici Općine ili nekakvi vanjski djelatnici, te koliko će ih biti.

Pročelnica B. Perišić odgovara kako će to biti djelatnici Općine Podstrana, te kako su pomorski redari nešto što je sada uvedeno Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama, te da je trenutno na savjetovanju s javnošću prijedlog Odluke o redu na pomorskom dobru do 05. veljače ove godine. Navodi kako će se pomorski redari dodatno kroz sistematizaciju uvesti u radna mjesta i biti će službenici Općine Podstrana, te će u principu obavljati poslove komunalnog redara, samo isključivo za pomorsko dobro s pravima i ovlaštenjima kako ih predviđa Zakon i navedeni su u toj Odluci o redu na pomorskom dobru.
Vijećnik D. Radović postavlja pitanje vezano za dozvole za ležaljke, te ga zanima brojke koje su donesene je li to stanje koje je do sada bilo i ako je dobro shvatio to je nešto što će vrijediti idućih pet godina.

Pročelnica B. Perišić odgovara potvrdno.

Vijećnik D. Radović pita postoji li mogućnost da se u idućih pet godina to mijenja.

Pročelnica B. Perišić odgovara da postoji.

Načelnik M. Dropuljić odgovara da postoji mogućnost izmjene, no onaj tko je dobio koncesijsko odobrenje za ležaljke na pet godina, ne može mu se tek tako ukinuti. Ali se mogu dodati nove.

Pročelnica B. Perišić kaže da uz pretpostavku da se svaki ovlaštenik te dozvole pridržava onog što mu nalaže dozvola, Zakon i Plan upravljanja pomorskim dobrom, on je zaštićen u sljedećih pet godina, samo je dužan uplaćivati svoju godišnju naknadu. Nastavlja da ukoliko netko krši odredbe Odluke o redu na pomorskom dobru, Zakona ili te dozvole, njemu se dozvola ukida i dodjeljuje prvom sljedećem na rang listi koja će se formirati temeljem Javnog natječaja, i koji je određen kao sljedeći najpovoljniji ponuditelj.
Vijećnik D. Radović kaže da to znači da u sljedećih pet godina nema natječaja.
Načelnik M. Dropuljić odgovara da tijekom pet godina mogu donositi izmjene Plana upravljanja pomorskim dobrom i dodati neke stvari ukoliko bude potrebe, te taj prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom mora proći istu proceduru, nakon čega ide natječaj za nove dozvole koje su predvidjeli.
Vijećnik M. Babić pita je li se ovaj Plan donio na temelju prethodnih iskustava i broju predviđenih dozvola za pojedine aktivnosti i samo se tako nastavlja.
Pročelnica B. Perišić odgovara potvrdno i kaže da u dijelu mikrolokacija, predviđenih djelatnosti i količine, u pravilu je nastavak na prošlogodišnje i ranije planove, uz sitnije modifikacije. Ističe da je Plan usklađen s novim Pravilnikom i tu ima dosta izmjena u odnosu na ranije.

Vijećnik M. Babić pita je li se pokazalo da su mještani zadovoljni i da nije na uštrb njihovog komfora što se tiče pristupa plaži.

Načelnik M. Dropuljić odgovara da je što se tiče komfora mještana bilo nekih manjih prigovora na broj ležaljki, a što su već pretprošle godine na pojedinim mjestima smanjili, tako da je i to ostalo u ovoj 2023., te tako u smanjenom broju će biti i u 2024. godini. Napominje da je jedino iznimka možda negdje gdje nije bilo ležaljki pa su ih dodali.

Vijećnik J. Vuković kaže kako je primjetio u novom Planu da ima samo kućica broj 12, dok su dvije kućice ukinute a koje su u prijašnjem Planu bile ucrtane, stoga ga zanima je li to zbog nedostatka interesa ili se tu o nečemu drugom radi.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako su za navedene kućice u više navrata objavljivali Javni poziv, gdje bi uzeli te kućice, pa ih vraćali, stoga su bili stava da zbog nedostatka interesa i prevelike gužve na toj lokaciji, ih maknu. Ističe kako je kućica broj 12 već konzumirala svoju koncesiju, stoga nije bilo razloga da se makne.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam (8) glasova ZA i dva (2) glasa SUZDRŽAN (M. Babić i M. Čagalj) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Podstrana za razdoblje 2024. – 2028. godine.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.)  Prijedlog za donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine 
 Podstrana
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik D. Radović pita je li to znači da je sada pravna osnova promijenjena.
Pročelnica B. Perišić odgovara potvrdno.

Vijećnik V. Gavranić pita hoće li biti prioriteta u procesu izgradnje dovršetka nerazvrstanih cesta u punom profilu sa nekim rokovima dovršetka istih.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je Općina Podstrana već dugi niz godina pokrenula niz lokacijskih dozvola koje nažalost zbog rješavanja imovinsko-pravnih odnosa sa mještanima iz te ulice imaju veliki problem. Ističe kako je jedan od problema i u Strožancu iznad ''Fabia'' gdje su proveli javnu nabavu a građevinska dozvola je nakon četrnaest ili petnaest godina sudskih procesa, pravne procedure i sl., ugledala svjetlo dana. Navodi kako je tako nažalost sa svim ostalim ulicama, te da su prioritete postavili, a to su ulica Gospe u Siti u tri faze, ulica Put Starog sela, ulica Domovinskog rata, Mosorska sada kada su je napokon upisali kao nerazvrstanu cestu u vlasništvo Općine Podstrana i pokrenuli lokacijsku dozvolu za rekonstrukciju u više faza, zatim Bartola Kašića, Težačka, Mile Gojsalić, dio Hercegovačke, Mislavova itd… Napominje kako rekonstrukcija svih tih ulica nažalost još uvijek nije ugledala svjetlo dana zbog imovinsko-pravnih odnosa, te da je to dug, težak i mukotrpan proces koji Općina Podstrana mora proći. Nažalost, u svim tim ulicama nemaju odnos sa mještanima na način da se bilo što mogu dogovoriti jer za svaki centimetar svog dvorišta, smatraju da je to njihovo neotuđivo vlasništvo i jednostavno ne žele da im se to otkupi, te navode kako nema te cijene za koju bi oni prodali. Što se tiče proširenja ulica u općini Podstrana, navodi primjer kada ga mještani sretnu i pitaju kada će proširiti ulice, ističe kako nije stvar Općine Podstrana i novaca, već rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Svi bi šire ulice, svi bi rasvjetu, svi bi nogostupe, a nitko ne želi prodati, ne dati, već prodati dio svoga zemljišta. Napominje kako je većinom riječ o onim kućama koje su nekada ranije sagrađene, bilo s građevinskom dozvolom ili bez nje, a većina njih je bez građevinske dozvole pa naknadno legalizirana, dok što se tiče novih objekata i izgradnje takvih građevina, oni odvajaju dio za cestu jer drugačije ne bi dobili građevinsku dozvolu. Ističe kako odvajaju posebnu česticu koju moraju predati jedinici lokalne samouprave, a onda oni imaju period za to otkupiti, jer u protivnom ne bi mogli dobiti građevinsku dozvolu. Navodi kako je stvar u legalizaciji i Zakonu koji on pozdravlja jer je dosta ljudi živjelo onako kako je živjelo, legaliziralo kuće i dvorište a da nisu ubacili nekakvu odredbu kojom kažu: legalizirati ćemo na način da ako je predviđeno prostorno-planskom dokumentacijom da se dio dvorišta mora odvojiti za uređenje ili proširenje prometnice, odvoje. Vjeruje kako bi svi odvojili. No, Zakon to nije predvidio, građevine su legalizirali i sad oni s takvim mještanima, a takvih je 99,9% na neki način vode pravne bitke koje su dugotrajne.
Vijećnik M. Babić kaže kako bi raspravili ovu točku sa sljedećim: ''Stara Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Podstrana od 04. ožujka 2015. godine i njene izmjene i dopune od 27. svibnja 2015. godine nisu bile niti stvarno niti pravno osnovane, ne samo zato što su donesene na temelju krivog članka Zakona o cestama, tj. članka 109. koji ne ovlašćuje jedinicu lokalne samouprave na određivanje nerazvrstanih cesta, već zato što se oslanjala i na članak 31. Statuta Općine Podstrana iz 2013. godine bez mjerodavnog materijalnog prava. Ovime su pale u vodu sve Odluke Općinskog vijeća kojima je ono nezakonito određene nekretnine proglašavalo nerazvrstanim cestama. Općina Podstrana nije imala niti pravo, niti ovlasti i samostalno bez mjerodavnog materijalnog prava otuđiti privatnu imovinu. Ono što nije pisalo u staroj Odluci, a nalazi se sad u prijedlogu nove Odluke o nerazvrstanim cestama je to da se u članku 2. eksplicitno navodi ono što se do sada u mnogim slučajevima u Podstrani zloupotrijebilo jer nije bilo nikako propisano, a to je da se nerazvrstanom cestom ne smatraju kolni prilazi i pješački prilazi koji služe pojedinom objektu i koji su izgradili vlasnici na zemljištu u svom vlasništvu ili suvlasništvu i tuđem zemljištu, temeljem ustanovljene služnosti, ili temeljem građevinske dozvole za izgradnju ishođene na svojim. Nekim mještanima Općina se upisivala na kolni prilaz i dvorišta i pokušala to uzeti pod nerazvrstane ceste i time ispuniti svoje planove. Privatno vlasništvo je neotuđiva kategorija pa iako Zakon o cestama još 2011. godine potpisuje, početkom ove godine potvrđuje da ceste koje se na dan stupanja na snagu ovog Zakona koriste za promet vozila po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika koje nisu razvrstane kao javne ceste, u smislu ovog Zakona postaju nerazvrstane ceste. Nejasan je dakle dio kako će se u praksi dokazati koliki je broj tih cesta jer ga svaka jedinica lokalne samouprave može zloupotrebljavati. Nedopustivo je što zakonodavstvo nije predvidjelo bar neku vrstu nadoknade za vlasnike koji zatraže, a ujedno što je i kategorija i način postupanja iz jednog drugog režima u kojem je nažalost Hrvatska bila skoro pola stoljeća.''
Pročelnica B. Perišić odgovara da Općina Podstrana nije Odlukom o nerazvrstanim cestama i izmjenama i dopunama, te svim izmjenama i dopunama koje su slijedile nakon toga nikome otuđila vlasništvo. Napominje kako je Općina Podstrana sve nerazvrstane ceste, bile one prozvane ili neprozvane izmjenama i dopunama Odluke stekla 'ex lege' temeljem Zakona o cestama, člankom 131. koji je rekao da sve ono što se na dan stupanja tog Zakona koristi za promet vozila po bilo kojoj osnovi postaje vlasništvo jedinice lokalne samouprave i nerazvrstana cesta, odnosno javno dobro u općoj upotrebi. Ističe da to što navodi da sada u Odluci o nerazvrstanim cestama su detektirani, odnosno evidentirani i kolni i pješački prilazi koji služe za pojedine objekte, da se oni ne smatraju nerazvrstanim cestama, navodi kako se taj dio Odluke naslanja na Zakon o gradnji koji omogućava investitorima da prilikom ishođenja građevinske dozvole za svoju stambenu, poslovnu, ili stambeno-poslovnu građevinu, priključak na javnu prometnu površinu rješavaju i na ovakav način, odnosno preko privatnih čestica, bilo otkupom takvih čestica ili ugovaranjem prava služnosti do priključenja na javnu prometnu površinu. Napominje kako će to reći javno, a rekla je već i više puta ranijim vlasnicima zemljišta koji su se brisali i Općina Podstrana se upisala na takve nerazvrstane ceste, vlasništvo je koliko i pravo, toliko i obveza. Ono obvezuje da štite svoje vlasništvo i da štite svoj posjed. Nadalje, Odluka Ustavnog suda RH u tom smislu kaže da ono što je u određenom trenutku bilo privatno vlasništvo, ali se počelo koristiti kao cesta, te zato što se počelo koristiti kao cesta, vlasnik ranije više nije imao mogućnost štititi svoj posjed i promijeniti način na koji se njegova nekretnina uporabljuje, smatra se da je u tom trenutku prestalo i onemogućilo da se vrati posjed svojoj nekretnini i vrati u ono uporabno svojstvo kakvo je imala prije nego se počela koristiti kao cesta. Što se plaćanja tiče, navodi kako je Ustavni sud zauzeo stav i takva je trenutna praksa Vrhovnog suda koja vrijedi već nekoliko godina, da vrijedi opći zastarni rok od 5 godina koji se računa od onog trenutka kada je određena nekretnina izgubila svoje privatno uporabno svojstvo i dobila javni režim.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa osam(8) glasova ZA i dva (2) glasa SUZDRŽAN (M. Babić i M. Čagalj) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog za donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.7.)  Prijedlog za donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju promjenjivog člana 
Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom dobru Splitsko-dalmatinske županije
Pročelnica B. Perišić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić kaže da je on antiprotivan.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju promjenjivog člana Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom dobru Splitsko-dalmatinske županije.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.8)  Prijedlog za usvajanje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine 
Podstrana za 2023. godinu
Službenik A. Minigo uvodi u ovu točku dnevnog reda.


Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za usvajanje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za 2023. godinu.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.

Ad.9)  Prijedlog za usvajanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite 
na području Općine Podstrana za razdoblje od 2024. do 2028. godine
Službenik A. Minigo uvodi u ovu točku dnevnog reda.


Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za usvajanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za razdoblje od 2024. do 2028. godine.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.

Ad.10)  Prijedlog za donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na 
području Općine Podstrana za 2024. godinu s financijskim učincima za     

trogodišnje razdoblje
Službenik A. Minigo uvodi u ovu točku dnevnog reda.


Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog za donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podstrana za 2024. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.

Sjednica je završena u 19:37 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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