  ZAPISNIK
sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Podstrana, održane dana 21. prosinca 2023. godine u vijećnici Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 19:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Zdravko Galić

2. Tomislav Buljan

3. Nikola Bakota

4. Lidija Marić Banje
5. Darko Juradin
6. Marko Bitanga
7. Frane Pruže

8. Mate Babić

9. Josip Vuković

10. Velimir Gavranić

ODSUTNI VIJEĆNICI:

1. Darijo Radović
2. Mladen Bartulović

3. Kristina Jerčić

OSTALI PRISUTNI:
1. Mijo Dropuljić

2. Božen Živaljić

3. Marija Šošić

4. Ivana Prka

5. Božena Perišić
6. Ante Minigo
7. Kata Madunović
Predsjednik Vijeća Z. Galić pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno deset od trinaest vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.

Predsjednik Vijeća Z. Galić predlaže

D N E V N I    R E D

1. Vijećnička pitanja i odgovori,

2. Prijedlog za donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Podstrana,

3. Prijedlog za donošenje IV. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu,

4. Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja zone „Komercijalni turizam – HC Lav“, Podstrana,

5. Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja područja Gornja Podstrana,

6. Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Obalni dio pojasa od HC Lav do naselja Mutogras“ i s tim povezanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Podstrana,

7. Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja područja Mutogras,

8. Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Obalni dio pojasa od ušća rijeke Žrnovnice do HC Lav“ i s tim povezanih izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Podstrana

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja dnevni red na glasanje. Dnevni red je sa deset (10) glasova ZA usvojen.

Ad.1)  Vijećnička pitanja i odgovori

Vijećnik M. Bitanga pita do koje je faze došao elaborat kojeg je trebao napraviti prof. Cvitanić, te je li se tu išta napravilo.
Pročelnik B. Živaljić odgovara da nije, te da nisu došli do nikakvog rješenja, i kako najranije mogu očekivati na proljeće da će imati nekakve konkretne studije. Ističe kako su trenutno u situaciji gdje im je kapacitet sveden na 10% odjela, tako da započetu prostorno-plansku dokumentaciju dovode do kraja i rade najneophodnije stvari.
Vijećnik M. Bitanga kaže kako su nedavno u medijima prikazane Strateške investicije hrvatske Vlade koje su pokrivene Europskim fondovima, no međutim nigdje nije spomenuta brza cesta Stobreč-Omiš, te navodi kako se počelo intenzivno raditi na cesti koja vodi do TTTS-a, a drugi dio se ne spominje da je obuhvaćen financiranjem. Stoga ga zanima kakve vijesti imaju oko toga jer je to ključna cesta za područje Podstrane.
Načelnik M. Dropuljić pozdravlja sve prisutne i odgovara kako je i on isto pročitao u medijima, no koliko je uspio razumjeti ministar Oleg Butković je najavio investicije vezano za terminale luka koje su ušle u Europsku mrežu, a tu su osim Rijeke ušli i Split i Ploče, te da će dodatno biti uloženo u željezničku infrastrukturu. Što se tiče brze ceste koja je važna za Podstranu, koliko ima informaciju ta obilaznica je već ranije ušla u Nacionalni plan oporavka i otpornosti, proveden je natječaj, izabran izvođač, te su krenuli radovi od dionice rotor Mravince do rotor TTTS. Koliko ima informaciju, do Nove godine su trebali objaviti natječaj za dionicu Omiš-Dugi Rat, a onda dalje prema Podstrani, s tim da je od Dugog Rata prema Podstrani četverotračna dionica, a od Dugog Rata do Omiša dvotračna. Smatra kako obilaznica uopće nije upitna, no on kao načelnik ne može spominjati rokove gradnje, ali ima informaciju od strane Ministarstva i Županije da je obilaznica ušla u Nacionalni plan oporavka i otpornosti i da će biti sagrađena. Ističe kako se više ne spominje jer nije upitna.
Vijećnik F. Pruže kaže kako je čuo da je službenik Slobodan Brzica dao otkaz, stoga ga zanima na koliko djelatnika je ostao Upravni odjel za prostorno planiranje, komunalne poslove i zaštitu okoliša.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako su ostali samo on i još jedan djelatnik koji je trenutno na bolovanju, a koji je zaposlen za rješavanje geodetskih poslova.

Vijećnik F. Pruže kaže kako je vidio da se natječaj ponavlja, pa ga zanima na koji način planiraju popuniti radna mjesta s obzirom da su plaće dosta ispod tržišne.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je to jako dobro pitanje s obzirom da je koeficijent čelnika jedinica lokalne samouprave zakonski propisan, te kao takav ima najveći koeficijent a onda svi ostali službenici i namještenici rangiraju se ispod toga. Napominje kako je trenutno na tržištu situacija takva da se pravne i ekonomske struke još uvijek može pronaći za plaće koje nude, ali nažalost građevinske struke je to već teže. Navodi kako je tržište takvo kakvo jest, te da diplomirani inženjer građevine, diplomirani inženjer arhitekture i diplomirani geodeti imaju puno veću plaću nego on kao načelnik. Ističe kako su proveli dva puta natječaj na koji se nitko nije javio, i tek na zadnjem natječaju za mjesto Savjetnika za prostorno planiranje zaprimili su jednu prijavu koja je u obradi i čeka na testiranje. Navodi kako planiraju i u dogledno vrijeme raspisivati natječaje za radna mjesta, te se nada da će se kapaciteti popuniti. Napominje kako će u slučaju da se nitko ne javi, možda čak i mijenjati sistematizaciju na način da će na neka radna mjesta morati primiti i one koji imaju višu stručnu spremu, a ne samo visoku.

Vijećnik F. Pruže kaže kako sve razumije jer je svjestan kolike su plaće na tržištu, a kolika je plaća u natječaju.

Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je za njih nažalost stanje takvo, no da je dobro za one koji rade u privatnom sektoru. Ističe kako su zakonski ograničeni, imaju još malo prostora za povećanje, no i to malo za tu struku koja je u privatnom sektoru puno više plaćena, oni u ovom slučaju ne mogu ponuditi, jer su puno veće nego plaća načelnika. No, bez obzira na sve nadaju se kako će popuniti sva slobodna radna mjesta. Napominje kako ih je otišlo četvoro, i da trenutno nisu toliko operativni kao prije nekoliko mjeseci, no potruditi će se sve stići.
Vijećnik V. Gavranić pita tko može dobiti novčana sredstva za krčenje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako je Općina Podstrana prije 6-7 mjeseci provela Javni poziv za zainteresirane osobe za krčenje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta. Prema iskazanim površinama u natječaju proveli su nabavu i zemljište je iskrčeno, te će provesti nabavu sadnica za iste. Ističe kako je bilo i naknadno zainteresiranih koji se nisu stigli na vrijeme prijaviti, pa će ih pokušati dogodine animirati i obavijestiti da je natječaj objavljen.
Vijećnik V. Gavranić kaže kako se prema nekim najavama očekuje povećanje cijena vrtića u Podstrani, stoga ga zanima tko o tome odlučuje i je li povećanje cijena opravdano.
Načelnik M. Dropuljić odgovara kako su od Republike Hrvatske dobili sredstva za sufinanciranje plaća i materijalnih troškova vrtića na području Podstrane, tako da su dodatno sufinancirali vrtiće. S obzirom da je ekonomska cijena vrtića takva kakva jest, dio koji su sufinancirali je bio puno niži od ostalih jedinica lokalne samouprave, pa je taj novac otišao na povećanje troškova plaća za zaposlenike i materijalne troškove. Kako im je  nedostajalo još novaca, vrtići su podigli cijenu za 10 eura po djetetu za sve programe i to je za sada jedino što će se povećati u ovoj akademskoj godini. Ono što mora naglasiti je da je u medijima bilo priče da će se smanjiti cijene vrtića, no ne mogu se smanjiti cijene prema roditeljima, već je država pomogla jedinicama lokalne samouprave sa vrtićima koji su u njihovom vlasništvu, ili kao što je to slučaj s Općinom Podstrana, privatnim vrtićima s obzirom na inflaciju i porast plaća, tako da su povećali dio sufinanciranja.
Pitanja više nema.

Ad.2.)  Prijedlog za donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na 
području Općine Podstrana
Službenik A. Minigo uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog za donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.3.)  Prijedlog za donošenje IV. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 
 2023. godinu
Pročelnica I. Prka uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa sedam (7) glasova ZA i tri (3) glasa SUZDRŽAN (M. Bitanga, F. Pruže i M. Babić) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK
1. Usvaja se Prijedlog za donošenje IV. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Podstrana za 2023. godinu.

2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.

Ad.4.) Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana 
uređenja zone „Komercijalni turizam – HC Lav“, Podstrana
Pročelnik B. Živaljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.
Vijećnik V. Gavranić kaže da koliko je on razumio prema tekstu koji je pročitao predviđa se izgradnja zatvorenog bazena do 200 m2, te kako to nije bazen nekih zavidnih dimenzija ali je ipak zatvoren, stoga ga zanima je li negdje predviđeno tko će moći koristiti taj bazen, te da je mišljenja kako bi svi članovi Zajednice sportskih udruga Općine Podstrana i stanovnici Podstrane trebali dobiti korištenje bazena po povoljnim uvjetima i da bi se za to moglo naći načina, barem u periodu kada je hotel praktički gotovo prazan.
Pročelnik B. Živaljić odgovara da bi zatvaranje bazena značilo povećanje izgrađenosti, a to neće prihvatiti.
Vijećnik V. Gavranić kaže da tako piše u projektu.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako oni imaju projektno rješenje, međutim da u njemu piše sagledavanje sadržaja. Ističe kako oni neće sigurno prihvatiti ništa što povećava izgrađenost jer je to ograničeno planom višeg reda, odnosno Prostornim planom. Napominje kako je pitanje postavila i vijećnica K. Jerčić a ono se odnosilo na mogućnost restrikcije građanima korištenja tog dijela obale. Navodi kako to također neće biti moguće jer je u DPU ugrađeno da je obalna šetnica javna i dostupna svima, te da je to i u Prostornom planu ugrađeno a Plan najdetaljnije razrade mora biti usklađen s Prostornim planom. Kaže kako će u tom pogledu biti otvoreno, te da nemaju koncesiju koja bi ograničila javnu uporabu pomorskog dobra.
Vijećnik M. Babić kaže da je spomenuo financiranje u vlastitom aranžmanu, stoga ga zanima koja je razlika.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako je razlika u tome ako se financira od strane jednog privatnog investitora a širi je obuhvat izmjena koji možda utječe i na druge korisnike u tom prostoru, to je ocijenjeno kao da nije dobro rješenje, čak je pitanje i koliko je to zakonito. Iako se tu radi isključivo o obuhvatu kojeg oni koriste, procjena je da je tu ipak jedan dio i javnoga, te da na taj način ne bi bilo dobro da oni financiraju jer bi se možda stekla i praksa, a do sada je samo jedan jedini plan privatno financiran i pokazao se kao jako loš, a na kraju nije ni zaživio. Ističe kako je bolje kada je Općina nositelj, investitor, jer kontroliraju proces a inače bi izrađivač mogao raditi svašta, dok bi oni tu trebali kontrolirati svako rješenje gdje je pitanje bi li sve ispalo kako žele.
Vijećnik M. Babić pita je li im poznato je li u planu hotela da se poveže garaža preko wellnesa do recepcije.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako misli da ne.

Vijećnik M. Babić pita kako to vjerojatno isto ne bi bilo odobreno jer narušava nešto.
Pročelnik B. Živaljić odgovara kako to stvarno ne zna, jer taj dio s njihove strane nije došao kao inicijativa.

Vijećnik F. Pruže pita koliko bi to otprilike Općinu koštalo.

Pročelnik B. Živaljić odgovara da ono što su oni kao privatni investitori tražili u smislu ponude od jedne dubrovačke urbanističke tvrtke, otprilike nekih 25.000 eura, ali navodi kako su do sada imali dosta povoljnije urbaniste i izrađivače, iako više neće moći računati na njih, no kaže kako su već ostvareni prvi kontakti s alternativnim izvođačem, i tu će biti neki manji iznos, otprilike 15.000-17.000 eura.

Vijećnik F. Pruže pita što kada bi ponovno išli u izgradnju te građevine, plaćaju li ponovno komunalni doprinos.
Pročelnik B. Živaljić odgovara potvrdno, ali kaže kako je u DPU općenito limitirana cjelokupna izgrađenost.

Vijećnik F. Pruže kaže kako misli na to bi li se ti novci Općini na kraju vratili, kroz komunalni doprinos. Navodi primjer, kada bi ponovno napravili kafić isti takav kakav je, bi li to bila nova građevina.

Pročelnik B. Živaljić odgovara kako nema više zamjenske građevine po Zakonu, te kako su naveli u svojoj inicijativi odluku da bude zamjenska, a postojeće gabarite nisu stavili pa su to dodali kao osiguranje.

Vijećnik D. Juradin kaže kako će s bazenom hotel sigurno bolje raditi.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja zone „Komercijalni turizam – HC Lav“, Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.5.)  Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana 
 uređenja područja Gornja Podstrana
Pročelnik B. Živaljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik V. Gavranić kaže kako pozdravlja ovu Odluku, te kako mu je izrazito žao što je Gornja Podstrana izgubila status eko-etno sela i misli da bi se na ovakav način donekle moglo svesti u nekakve gabarite jer bi još više ljudi dolazilo u Gornju Podstranu, te bi onda imalo smisla i daljnje napredovanje mjesta i izgradnja infrastrukture da se mještani Gornje Podstrane ne osjećaju da su negdje daleko.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja područja Gornja Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.6.)  Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana 
 uređenja „Obalni dio pojasa od HC Lav do naselja Mutogras“ i s tim povezanih 
 izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Podstrana
Pročelnik B. Živaljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Pitanja i primjedbi nema.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Obalni dio pojasa od HC Lav do naselja Mutogras“ i s tim povezanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.7.)  Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana 
 uređenja područja Mutogras
Pročelnik B. Živaljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.

Vijećnik F. Pruže kaže da se pitanje odnosi na prethodni i ovaj UPU, te pita koliki je očekivani rok između izrade i dolaska Odluke na Vijeće?
Pročelnik B. Živaljić kaže kako će sigurno potrajati, s obzirom da se radi o pet UPU-a, te da će se sigurno raditi cijelu iduću godinu.
Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja područja Mutogras.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.
Ad.8)  Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana 
uređenja „Obalni dio pojasa od ušća rijeke Žrnovnice do HC Lav“ i s tim povezanih izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Podstrana
Pročelnik B. Živaljić uvodi u ovu točku dnevnog reda.


Pitanja i primjedbi nema.

Predsjednik vijeća Z. Galić stavlja prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa deset (10) glasova ZA usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Prijedlog za donošenje Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Obalni dio pojasa od ušća rijeke Žrnovnice do HC Lav“ i s tim povezanih izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Podstrana.
2. Odluka iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Podstrana“.

Sjednica je završena u 19:41 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Kata Madunović
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